



ВЕСТИНИК КОГАЛЫМСКИЙ

№102 (689)
25.12.2015 г.

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ИНТЕРВЬЮ ГЛАВЫ ГОРОДА
Н.Н. ПАЛЬЧИКОВА

3, 5 СТР.

ЕСТЬ СТРАТЕГИЯ -
БУДЕТ РЕЗУЛЬТАТ

4 СТР.

ФИЛИАЛ МАЛОГО ТЕАТРА
РОССИИ - В КОГАЛЫМЕ

5 СТР.

ПРАЗДНИК
В КАЖДЫЙ ДОМ

6 СТР.



ПУСТЬ НОВЫЙ ГОД ВАМ СЧАСТЬЕ ПРИНЕСЕТ!

И вновь на когалымских улицах новогоднее настроение - нарядные елочки, сверкающие яркими огнями витрины. Приближаются новогодние праздники. Они наполнены теплотой и искренностью. Скоро изменятся цифры на календаре, но неизменными останутся ценности, которые являются нашей опорой во все времена - дружба, любовь к близким, верность, участие и милосердие. Они придают нам силы в любой ситуации, помогают не только преодолевать сложности, но и подниматься на новую высоту.

В новом году мы ждем новых успехов в работе, творчестве и созидании, верим, что сможем изменить жизнь вокруг себя и сами станем лучше. Пусть в каждом доме, в каждой семье царят радость и согласие,

реализуются добрые помыслы, сбываются мечты. А в новогоднюю ночь, поздравляя своих близких, пожелаем счастья и процветания не только себе, но и нашему городу - удивительному и прекрасному, нашему общему дому - Когалыму.

Уважаемые когалымчане, желаем вам крепкого здоровья, любви и счастья в новом 2016 году и 31 декабря в 14:00 приглашаем на Центральную площадь принять участие в театрализованно-игровой программе «Новый год в снежном королевстве», проводить уходящий год и встретить наступающий - год счастья, мира и добра!

С Новым годом тебя, Когалым!

С новым счастьем!

НОВОСТИ

РОССИЯ

В России начинается выпуск первой национальной платежной карты «Мир». Банк России и Национальная система платежных карт (НСПК) объявили о начале выпуска карт национальной платежной системы «Мир». Первыми ее смогут получить пенсионеры и бюджетники, а во второй половине 2016 года - все остальные россияне.

С помощью карты можно будет получать пенсии и зарплату, вносить и снимать наличные в банкоматах, оплачивать товары и услуги в магазинах и в интернете, а также переводить деньги с одной карты на другую. Выпуск карт системы «Мир» обеспечит финансовый суверенитет страны, ведь их работа не будет зависеть от международных платежных систем Visa и MasterCard. По сути «Мир» - это их аналог, полностью созданный и работающий в России.

Национальной платежной картой можно будет расплачиваться и в странах Евразийского экономического союза - Белоруссии, Казахстане, Киргизии, как только эмиссия карты станет повсеместной на территории России.

ОКРУГ

Около 200 тысяч детей Югры отдохнут и поправят здоровье в 2016 году. Комплекс мер на будущий год по организации отдыха и оздоровления детей Югры утвержден на заседании окружного Правительства.

Заместитель начальника управления опеки и попечительства окружного Департамента социального развития Наталья Гусева пояснила, что в 2016 году, учитывая условия региона, в приоритете - климатически благоприятные регионы России: Крым, Краснодарский край.

Отметим, что комплекс мер по организации отдыха и оздоровления юных югорчан традиционно разрабатывается перед началом детской оздоровительной кампании. При его разработке на 2016 год введены новые направления. Это организация детского и семейного туризма, организация и проведение в период оздоровительной кампании апробации отдельных видов тестов, согласно возрастным ступеням, входящим во Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс ГТО.

ГОРОД

Воспитанницы муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» - Назрин Оруджова, Дана Дубова и Виктория Кислицына посетили Губернаторскую елку, которая состоялась 19 декабря в Ханты-Мансийске. Юные музыканты - отличники обучения в системе дополнительного образования. В свои 10-12 лет они являются лауреатами международных конкурсов «Музыкальный калейдоскоп» (г. Нефтеюганск) и окружного конкурса «Радужные нотки» (г. Радужный). Традиционный новогодний бал для детей в столице Югры прошел в концертно-театральном центре «Югра-Классик». Кроме когалымчанок на праздник были приглашены 350 детей в возрасте от 6 до 12 лет. Для юных югорчан артисты Сургутского музыкально-драматического театра подготовили новогоднее представление «Скоморошья поляна», а также мюзикл «Пока часы 12 бьют...» по мотивам сказки Шарля Перро «Золушка».



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Уважаемые когалымчане и гости нашего города!
От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!**

Новогодние праздники - это всегда ощущение радости, душевного подъема, вера в самое лучшее! С Новым годом мы связываем наши надежды на счастье, благополучие, строим планы, подводим итоги года уходящего.

Каким бы ни был для каждого 2015 год, пусть все хорошее, что радовало нас, непременно найдет свое продолжение в году наступающем, станет надежной основой для новых дел, свершений и побед! Пусть год 2016 будет наполнен приятными сюрпризами, добрыми делами и очередными трудовыми достижениями, радостными встречами и открытиями.

Желаю, чтобы в новом году ваши дома наполнились радостью, душевным теплом и уютом, пусть в них всегда царят мир и добро, а свет рождественской звезды принесет в каждый дом счастье и благополучие! Здоровья вам, реализации успешных проектов и больших свершений, успехов в новом году! С праздником!

Н.Н. Пальчиков, глава города Когалыма.

**Уважаемые когалымчане! Дорогие друзья!
От имени депутатов Думы города Когалыма поздравляю вас с наступающими
новогодними и рождественскими праздниками - одними из самых светлых,
добрых и любимых нами.**

Они несут в себе теплоту семейного очага, радость общения с близкими и дорогими нам людьми, надежду на лучшее и веру в будущее.

Уходящий год у каждого из нас был наполнен важными свершениями, интересными делами, успешной работой. Уверена, что и наступающий 2016 год будет не менее продуктивным, насыщенным событиями, трудовыми победами, счастливым и щедрым на удачу!

Я от всей души желаю жителям и гостям города крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде. Пусть в каждом доме царят мир и взаимопонимание. Пусть Новый год принесет вам только радость и счастье!

**А.Ю. Говорищева,
председатель Думы города Когалыма.**

**Уважаемые когалымчане и гости города! Дорогие коллеги!
Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым 2016 годом
и Рождеством Христовым!**

Подходит к завершению 2015 год. Наступают радостные и волнующие мгновения новогодних праздников. Эти праздники отличаются особой атмосферой. Они всегда несут в себе надежду на лучшее, надежду на хорошие перемены. Также в эти дни мы подводим итоги уходящего года, строим планы на будущий. Весь 2015 год проходил в сложных экономических условиях, выдался многогранным и непредсказуемым, но весьма насыщенным делами и событиями. Для каждого из нас он стал особенным, ведь это было время ответственных решений и действий, новых достижений и интересных событий. А все достижения - это основа на наше будущее.

От лица филиала «Когалымские электрические сети» искренне желаем всем множество радостных дней в новом году, исполнения желаний, крепкого здоровья, счастья и благополучия, чтобы предстоящие праздники добавили сил и энергии для осуществления намеченных планов. Пусть новый год сохранит и приумножит достижения уходящего года, станет годом добрых перемен, новых свершений и больших успехов, а в каждый дом принесет только тепло, добро и радость!

**Филиал АО «Тюменьэнерго»
Когалымские электрические сети.**

**Дорогие друзья!
Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом!**

Как всегда, в этот праздник мы пересекаем символический рубеж, который связан с подведением итогов и формированием планов на будущее.

В 2015 году российская нефтяная отрасль, и «ЛУКОЙЛ» в том числе, оказались в непростой ситуации. Но благодаря слаженной работе, преданности общему делу и самоотдаче всех и каждого сотрудника организаций Группы «ЛУКОЙЛ», наша компания не только сохранила устойчивость, но и продолжила реализацию своей стратегии и выполнила поставленные цели. Была добыта рекордная двухмиллиардная тонна условного топлива с момента создания Компании, а глубина переработки нефти составила более 80 процентов. Завершение модернизации предприятий с использованием инновационных технологий позволило нам увеличить выпуск высококачественного топлива «Евро-5». Безусловно, мы обязаны сохранить темпы, достигнутые в уходящем году. «ЛУКОЙЛ» не должен утратить своих высоких позиций ни на российском, ни на мировом рынке.

Наряду с производственными задачами мы продолжали успешно решать и вопросы социального развития регионов присутствия Компании. А для трех наших базовых городов: Лангепаса, Урая и Когалыма, 2015-й стал к тому же юбилейным. Это наш общий праздник, поскольку именно там зародился «ЛУКОЙЛ». В наступающем 2016 году мы отметим 25-летие Компании. Это были годы активного роста, реализации многих важных проектов, формирования положительной репутации. Мы вместе достигали успеха!

От всей души желаем вам в новом году профессиональных успехов, неисчерпаемой энергии, крепкого здоровья, мира и домашнего тепла, счастья и благополучия вашим семьям!

**В.Ю. Алекперов, президент ПАО «ЛУКОЙЛ».
Г.М. Кирадиев, председатель совета МОО ПАО «ЛУКОЙЛ».**

**Дорогие друзья!
Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!**

Новый год - это подведение итогов и рождение новых планов. Каким будет 2016-й и что принесет - во многом зависит от нас.

Уходящий 2015 год проверял нас на прочность, решительность, умение преодолевать трудности. Мы стабилизировали добычу нефти, сохранили коллектив, заработную плату, выполнили все социальные обязательства. У нас все получилось, потому что решали задачи сообща. Вместе нам удалось не только сохранить, но и преумножить потенциал, позволяющий с уверенностью смотреть в завтрашний день.

Пусть 2016, принимая эстафету, станет годом ярких идей, событий и добрых перемен. Пусть принесет в каждый дом и каждую семью мир, здоровье, благополучие, согласие и радость!

Уверен, что вместе мы сможем реализовать все задуманные планы, вместе мы сделаем жизнь в наших городах более интересной, насыщенной и яркой.

**С.А. Кочкуров, вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ»,
генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», депутат Думы ХМАО-Югры.**

**Дорогие когалымчане!
Поздравляю вас с наступающим Новым 2016 годом!**

Новый год - это праздник, который несет в себе надежду на лучшее, надежду на хорошие перемены. Каким будет наступающий год, зависти от каждого из нас. Поэтому, прежде всего хочу пожелать вам веры в себя и свои силы, больших свершений, открытий и надежд. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, бодрости духа, счастья и процветания. Отличного настроения и веселых новогодних праздников!

И.В. Лосева, депутат Тюменской областной Думы.

ИЗ ЗАЛА ЗАСЕДАНИЙ

УТВЕРЖДЕН БЮДЖЕТ КОГАЛЫМА НА 2016 ГОД

23 декабря состоялось сорок четвертое заседание Думы города Когалыма, на котором было принято 17 решений и рассмотрено 13 вопросов в разделе «Разное». Главное событие - утвержден бюджет Когалыма на 2016 год. Ранее проект решения Думы Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2016 год» был рассмотрен и одобрен на публичных слушаниях 8 декабря.

Предваряла заседание Думы церемония награждения. За высокий профессионализм и вклад в организацию и проведение мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу весной 2015 года, грамотой военного комиссара Ханты-Мансийского автономного округа - Югры награждены глава города Когалыма Николай Пальчиков и заместитель главы города Сергей Подвильов.

За личный вклад в реализацию социально значимого проекта «XIII международная экологическая акция «Спасти и сохранить» благодарственным письмом сопредседателя оргкомитета, руководителя Природнадзора Югры награжден генеральный директор ТПП «Когалымнефтегаз» Владислав Зубарев.

За достигнутые успехи в организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна, а также за эффективную и результативную работу в обслуживании



жителей нашего города почетной грамотой главы города Когалыма награждено муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», а также его директор Марина Андреева.

Благодарностью председателя Тюменской областной Думы были отмечены сотрудники МКЦ «Феникс»: директор - Лариса Хайруллина, ведущий специалист - Светлана Мурадян, и руководитель клуба «Авиатор» - Ольга Гальцева. Награды вручала депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева. Бла-

годарственным письмом Тюменской областной Думы также были отмечены работники КДК «Метро»: заведующая костюмерной - Лилия Алимбаева, главный художник - Ольга Казачук, балетмейстер-постановщик ансамбля «Антре» - Галина Кирдяшева и заместитель директора - Лариса Путилина.

Дипломом Администрации города Когалыма были награждены победители конкурса «Общественное признание - 2015». Имена победителей и номинанты были опубликованы в газете «Когалымский вестник» в № 100 от 18 декабря 2015 года.

Несмотря на праздничное начало, 44 заседание Думы города Когалыма выдалось одним из самых напряженных и продолжительных за прошедший год. Основные вопросы, по которым принимались решения, большей частью начинались со слов «О внесении изменений в решение Думы...». Поскольку все они тщательно прорабатывались на постоянно действующих комиссиях, и все дискуссии разворачивались там, как, собственно, и выработка единого мнения, принятие решения по ним много времени не занимало.

Что касается бюджета города на 2016 год, то в связи со сложившейся экономической ситуацией, рассматривался однолетний проект бюджета города, а не трехлетний, как ранее. Данное решение было принято депутатами Думы города аналогично решениям, принятым на уровне Российской Федерации и автономного округа. При этом целями бюджетной политики на 2016 год определены три основных момента: безусловное исполнение социальных обязательств, обеспечение сбалансированности бюджета в пределах имеющихся ресурсов и поддержание стабильности бюджетной системы города.

Доходы бюджета Когалыма на 2016 год спрогнозированы в объеме 3 347 199,3 тыс. руб., расходы - в сумме 3 497 044,6 тыс. руб. Дефицит спланирован в размере 149,8 миллионов рублей, или 9,9 процента, что не выходит за рамки допустимого бюджетным законодательством.

Продолжение на 4-й стр.



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

- Николай Николаевич, уходящий год был юбилейным для Когалыма. Позади 30 лет развития. Как похорошел и преобразился наш город видно воочию. Хотелось бы знать, как будет развиваться территория городского округа в ближайшие пять-десять лет, приняты ли предложения проектного института по перспективам развития Когалыма до 2030 года и когда начнется реализация?

- Действительно, в 2015 году мы отметили несколько юбилеев: 30-летие города, 20-летие ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», 85-летие округа и, пожалуй, главную веху - 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. И в первую очередь мне хотелось бы поблагодарить всех жителей города Когалы-

кого Малого театра России. Осуществляется строительство спортивных площадок. В 2015 году осуществлено масштабное строительство Парка Победы и реконструкция Парка военной техники.

Несмотря на экономическую ситуацию, сложившуюся в стране, Когалым уверенно смотрит в будущее, и мы продолжим работу по достижению результатов, закрепленных в Стратегии, и стимулированию реализации новых проектов.

- В декабре на заседании Думы города депутаты приняли бюджет города. Как бы Вы охарактеризовали его основные составляющие?

- 23 декабря состоялось итоговое в этом году заседание Думы города Когалыма, на котором был утвержден бюджет 2016 года. Ранее он прошел публичные слу-

шания поликлиники на 850 посещений медицинским оборудованием и мебелью, которая осуществляется Департаментом здравоохранения ХМАО-Югры за счет средств бюджета округа. Как только этот этап работ завершится, поликлиника откроется. Это будет удобное, оснащенное по последнему слову техники медицинское учреждение.

- Нельзя не заметить те усилия, которые предпринимает Администрация города в деле развития малого и среднего предпринимательства. Какие результаты уже видны, и какие направления остаются наиболее востребованными обществом?

- Развитие предпринимательства - это необходимое условие успешного развития экономики города. Для поддерж-



НИКОЛАЙ ПАЛЬЧИКОВ:

КОГАЛЫМ УВЕРЕННО СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ!

Новый год - это всегда подведение итогов, осмысление очередного пройденного этапа, период формирования планов на будущее. Накануне 2016 года глава города Когалыма Николай Пальчиков дал интервью городской газете «Когалымский вестник», в котором подвел основные итоги 2015 года и обозначил перспективы развития муниципалитета в наступающем году.

ма, все предприятия и учреждения, общественные организации, нефтяную компанию «ЛУКОЙЛ», Правительство Югры, Администрацию города за плодотворную совместную работу, результат которой видно невооруженным взглядом. Спасибо всем за вклад в общее дело и патриотизм.

Безусловно, сделано много, но многое еще предстоит. Одним из главных направлений Администрации является устойчивое развитие города Когалыма и повышение уровня и качества жизни его жителей. Успех социально-экономического развития во многом зависит от качества стратегического управления. В 2014 году решением Думы города Когалыма была утверждена Стратегия социально-экономического развития города Когалыма до 2020 года и на период до 2030 года. Это главный стратегический документ, который определяет приоритеты, цели, задачи, основные направления развития города на долгосрочную перспективу. В рамках Стратегии в Когалыме реализуются муниципальные программы, которые содержат комплекс планируемых мероприятий, обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития муниципального образования.

В течение 2015 года мероприятия, обозначенные в Стратегии, нами реализовывались по четырем стратегическим направлениям. Это - повышение эффективности и конкурентоспособности экономики, развитие человеческого капитала, инфраструктурное развитие и развитие муниципального управления.

С целью роста инвестиционной привлекательности Когалыма ежегодно актуализируется инвестиционный паспорт города. Осуществляется всесторонняя поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. Нарастающими темпами идет развитие агропромышленного комплекса, наблюдается увеличение продукции сельского хозяйства. Создаются условия для обеспечения населения услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

Осуществляется проектирование и строительство систем инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки земельных участков для жилищного строительства.

В 2015 году продолжается строительство спортивно-культурного комплекса «Галактика». Проектом предусмотрено размещение в данном комплексе океанариума, аквапарка, крытого ледового катка, фитнес-центра, спортивной и торговой зоны, а также детского игрового центра. Началась реконструкция киноконцертного комплекса «Янтарь» под филиал Государственного академичес-

кого театра России. Затем был детально рассмотрен депутатами на заседании постоянных думских комиссий. Как уже должно быть известно горожанам, в этом году принят однолетний бюджет. В связи со сложившейся экономической ситуацией мы вынуждены отказаться от планирования на трехлетний период. Такое решение принято осознанно, аналогично решениям, принятым на уровне Российской Федерации и автономного округа.

Основные параметры бюджета города на 2016 год утверждены по доходам в сумме 3 миллиарда 347 миллионов рублей, по расходам - 3 миллиарда 497 миллионов рублей, прогнозируемый дефицит бюджета составляет 150 миллионов рублей, но он полностью обеспечен источниками финансирования.

Целями бюджетной политики в сложных сценарных условиях на 2016 год определены три основных момента. Это безусловное исполнение социальных обязательств, обеспечение сбалансированности бюджета в пределах имеющихся ресурсов и, конечно, поддержание стабильности бюджетной системы города. Их и планируется достигать в рамках утвержденного бюджета. Не сомневаюсь, что в течение следующего года мы, как и ранее, увеличим показатели утвержденного бюджета как по доходам, так и по расходам.

Что важно: основная задача - социальная направленность бюджета - сохранена. Наибольший объем расходов, почти 70 процентов, в бюджете города занимают направления социальной сферы: образование, культура, спорт и социальная политика. Социальные гарантии для лиц, работающих в бюджетной сфере города, сохранены на прежнем уровне. Реализация в 2016 году 19 муниципальных программ, на исполнение которых в составе бюджета запланировано 99 процентов от общего объема расходов, позволит достичь всех запланированных в их составе целевых показателей, которые в конечном итоге направлены на улучшение жизни в нашем городе.

- Благодаря сотрудничеству между Правительством ХМАО и ПАО «ЛУКОЙЛ» в Когалыме завершается реконструкция и капитальный ремонт когалымской поликлиники по обслуживанию взрослого населения. Когда планируется открытие обновленной поликлиники?

- На сегодняшний день общестроительные работы в рамках финансовых средств, предусмотренных Соглашением о сотрудничестве между НК «ЛУКОЙЛ» и Правительством ХМАО-Югры на 2015 год выполнены в полном объеме.

В настоящее время идет закупка и комплектация семиэтажной части зда-

ния и развития малого и среднего бизнеса у нас действительно делается немало. И здесь важно то, что сами мероприятия по формированию благоприятных условий для ведения бизнеса носят системный, программный характер.

Если говорить языком цифр, то в настоящее время в городе осуществляют свою деятельность 1 827 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 1 483 индивидуальных предпринимателя.

В городе продолжает действовать программа «Социально-экономическое развитие и инвестиции муниципального образования город Когалым на 2014-2017 годы», в рамках которой представители малого и среднего предпринимательства имеют возможность получить всестороннюю поддержку: финансовую, имущественную, информационную, консультационную и образовательную. В нашем городе функционируют такие организации, как представительство Сургутского филиала Фонда поддержки предпринимательства Югры в городе Когалыме, фонд микрофинансирования Югры в городе Когалыме, цель которых - создание благоприятных условий для поддержки и развития малого и среднего предпринимательства.

Безусловно, сложившаяся экономическая ситуация в стране отразилась как на регионе, так и на муниципальных образованиях. И наш город - не исключение. На сегодняшний день наблюдается некоторое снижение количества индивидуальных предпринимателей по отношению к 2014 году, но оно незначительно. И несмотря на складывающуюся ситуацию в экономике, реализация всех намеченных планов будет продолжена, так как малое и среднее предпринимательство сегодня - это новые рабочие места и рост налоговых поступлений, а это в свою очередь гарант устойчивости экономической сферы города Когалыма в целом.

- Жилищный вопрос по-прежнему один из самых актуальных для жителей Когалыма. Николай Николаевич, как Вы оцениваете реализацию жилищной программы в 2015 году и каковы планы строительства на 2016 год?

- Жилищный вопрос остается актуальным не только для жителей Когалыма, но и для жителей округа и в целом для россиян. Тем не менее, как в Югре, так и городе в частности строительство жилья продолжается. В 2014 году в городе построено 14 тысяч квадратных метров жилья, в этом году мы исполняем плановые показатели по строительству уже более 21,5 тысячи квадратных метров. Введены в эксплуатацию трехэтажный и 16-этажный жилые дома, два индивидуальных дома. Буквально на днях введе-

ны в эксплуатацию остальные объекты: девятиэтажный дом в 11 микрорайоне и два трехэтажных дома в левобережной части города. В результате в рамках различных программ, реализуемых в городе, жилищные условия улучшили свыше 300 семей.

В планах на 2016 год ввести порядка 23 тысяч квадратных метров жилья, в том числе 300 квадратных метров - это индивидуальное жилищное строительство. Среди многоквартирных - первая очередь девятиэтажного жилого дома в 11 микрорайоне и шесть трехэтажных жилых домов в левобережье. Таким образом, ожидаем, что в 2016 году новоселами станут уже более 440 семей.

Отмечу, что в целом на сегодняшний день в списке граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в Когалыме значится 1649 семей.

- В 2014 году по всей стране стартовала масштабная система капремонта. В нашем городе собираемость взносов на капитальный ремонт превышает 95 процентов. По этому показателю Когалым в лидерах по округу. Полагаю, что это серьезная управленческая победа для руководства муниципалитета. Но и не только. Более трехсот пятидесяти когалымчан, благодаря этой программе, улучшили свои жилищные условия в этом году. В следующем году ремонт домов продолжится. Как по-вашему, оправдывает ли себя программа капремонта?

- В настоящее время в России законодательно закреплено требование о проведении капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома с участием средств собственников помещений, что соответствует международной практике.

Если в советское время фактически был один владелец всех домов - это государство, то на нем и лежала ответственность по капитальному ремонту многоквартирных домов. Сегодня в 60 процентах случаев собственники квартир в многоквартирных домах - это мы с вами. Очевидно, что как владельцы мы должны относиться к своему имуществу, так же как к своей одежде, мебели, автомобилю.

Понимая, что собственники не всегда могут договориться, собрать деньги, установить цены на ремонт, государство взяло ответственность на себя и приняло решение устанавливать плату за капитальный ремонт, создавать государственные фонды, куда перечисляются эти деньги. В ХМАО-Югре Правительством Югры создан Югорский фонд капитального ремонта.

Продолжение на 5-й стр.

ИЗ ЗАЛА ЗАСЕДАНИЙ

ЕСТЬ СТРАТЕГИЯ - БУДЕТ РЕЗУЛЬТАТ

В Администрации города Когалыма состоялось заседание Общественного Совета по реализации Стратегии социально-экономического развития ХМАО-Югры до 2020 года и на период до 2030 года и Стратегии социально-экономического развития города Когалыма до 2020 года и на период до 2030 года. Согласно требованиям федерального законодательства решение об утверждении данной стратегии было принято Думой города Когалыма около года назад. В состав Совета вошли граждане с активной жизненной позицией, по собственной инициативе изъявившие желание участвовать в решении важнейших вопросов социально-экономического развития города Когалыма. О том, как будет функционировать Совет, и шла речь на заседании.

- Общественный совет - это важнейший механизм по реализации Стратегии социально-экономического развития округа и города, - подчеркнул перед началом заседания глава Когалыма Николай Пальчиков, - он позволит обеспечить поддержку общественных инициатив, гражданский контроль и общественное участие в ключевых вопросах социально-экономической сферы. Эффективность работы данного органа непременно окажет влияние на качество жизни наших горожан. Выражаю огромную надежду на долгое и плодотворное сотрудничество.

В повестку дня включили четыре вопроса. Приняв к сведению информацию о целях, задачах и формах работы Общественного совета, собравшиеся при-



ступили к выборам председателя, заместителя, а также секретаря Общественного совета. Путем открытого голосования на должность председателя была избрана Иоанна Енева, директор БУ профессионального образования ХМАО-Югры «Когалымский политехнический колледж». Обязанности заместителя председателя возложили на Виктора Аверкина, исполняющего обязанности начальника отдела метрологического обеспечения ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис». Секретарем Общественного совета избрали Ларису Симакову, учителя русского языка и литературы MAOY «Средняя образовательная школа № 1» города Когалыма.

Далее подробно рассмотрели вопрос, касающийся документов стратегического планирования, а в завершение заседания с учетом высказанных заме-

чаний и предложений утвердили предварительный проект плана работы Совета по реализации Стратегии. В числе основных вопросов, представленных к рассмотрению на заседаниях Совета - эффективность таких муниципальных программ, как «Содействие занятости населения города Когалыма на 2014-2017 годы», «Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в городе Когалыме в 2014-2017 годах», «Социально-экономическое развитие и инвестиции муниципального образования города Когалыма на 2014-2017 годы» за 2015 год.

Планируется, что очередное заседание Общественного совета состоится в январе 2016 года.

Полина Хисматуллина.
Фото: Алексей Ровенчак.

УТВЕРЖДЕН БЮДЖЕТ КОГАЛЫМА НА 2016 ГОД

Продолжение. Начало на 2-й стр.

Как и в прежние годы, бюджет-2016 сохраняет социальную направленность. Наибольший объем - свыше 67,6 процента - в структуре расходов бюджета занимают направления социальной сферы: образование, культура, спорт, социальная политика.

В 2016 году реализовывать бюджетные средства предлагается в структуре 19 муниципальных программ. На их реализацию будет направлено 99 процентов бюджетных средств. Непрограммные расходы были значительно уменьшены и составляют в проекте бюджета только один процент.

В разделе «Разное» депутаты обсудили финансово-экономический анализ Стратегии социально-экономического развития Когалыма до 2020 года и на период до 2030 года, вопросы намечаемого строительства детского сада в 7 микрорайоне города, источники финансирования мероприятий муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Когалыма на 2014-2016 годы», вопросы организации питания школьников в общеобразовательных организациях по принципу «шведский стол» с оплатой с помощью банковской карты, а также возможности организации оплаты за содержание детей в детских садах через льготный банк в Когалыме. Кроме того, была заслушана информация по исполнению поручений Думы города Когалыма.

С принятыми решениями Думы города Когалыма вы сможете ознакомиться в газете «Когалымский вестник» № 103 (690) от 30.12.2015 г.

Виктор Шарыгин.
Фото: Алексей Ровенчак.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ПЛАНЫ



23 декабря состоялось итоговое в этом году заседание Общественного совета города под председательством Вячеслава Марениюка. В его работе приняли участие глава города Когалыма Николай Пальчиков, представители структурных подразделений Администрации. В ходе заседания члены Общественного совета подвели итоги уходящего года, сформировали и утвердили план работы на 2016 год.

Приветствуя членов Общественного совета, глава города Николай Пальчиков поблагодарил общественников за работу и подчеркнул необходимость выработки совместных решений, направленных на улучшение социально-экономического благополучия населения города:

- Очень важно, что работа Администрации города осуществляется в рамках взаимодействия с вами - Общественным советом, и те вопросы, которые вы поднимаете на своих заседаниях, актуальны и конструктивны.

Далее общественники обсудили итоги работы Совета за 2015 год. В текущем году было проведено пять заседаний, членами Совета было представлено к рассмотрению и обсуждению 40 значимых для горожан вопросов в области ЖКХ, обеспечения беспрепятственного доступа, оздоровления и отдыха. 22 вопроса были приняты к рассмотрению в ходе заседаний в 2015 году, часть отнесена к компетенции профильных (специализированных) советов.

Так, по итогам 2015 года, в том числе и при участии Общественного совета города, решился вопрос по обеспечению подвоза обучающихся в MAOY «СОШ № 10» за счет формирования маршрутной сети общественного транспорта. Сегодня через седьмой микрорайон проходит маршрут движения автобуса № 1А.

Также, весной жители города обозначили проблему, касающуюся льготного обеспечения лекарственными средствами и поставки приборов (глюкометров) больным с диагнозом «сахарный диабет». Данная проблема требовала безотлагательного решения. В ходе рассмотрения обозначенных проблем были достигнуты договоренности между главным врачом Когалымской городской больницы и лидерами городского предпринимательского сообщества, в результате чего с привлечением спонсорских средств часть необходимых приборов была приобретена. Кроме того, члены Общественного совета были включены в комиссию по

контролю качества питания для больных, находящихся на стационарном лечении в Когалымской городской больнице. Обозначенная проблема в области качества питания больных требовала общественного контроля.

Не ускользает из поля внимания общественников и организация досуга горожан. В ходе летнего заседания был рассмотрен вопрос «О создании зон отдыха, спортивных зон в городских парковых, дворовых территориях, на территории городского пляжа». Представители малого и среднего бизнеса были активно включены в эту работу, в результате которой на территории городского пляжа в летний период развернулся «Водно-развлекательный парк для детей и взрослых «Пингвин».

Значились в плане 2015 года и такие вопросы, решение которых требует времени. Так, например, вопрос «О доступности для инвалидов и маломобильных групп населения объекта по адресу ул. Дружбы Народов, 8», в котором расположен Филиал фонда социального страхования. Вопрос, представленный к рассмотрению в июне по-прежнему требует внимания со стороны власти и общественности. Ранее руководителем учреждения на основании рекомендаций Общественного совета, согласно ведомственной принадлежности было направлено письмо и представлены сметные расходы на проведение работ по оснащению имеющихся помещений, находящихся в оперативном управлении. Обсуждались варианты по поиску иных помещений для организации деятельности фонда на территории города Когалыма. Ввиду того, что проблема была озвучена на всех уровнях власти, финансирование необходимых мероприятий за счет средств федерального бюджета рассматривается в перспективе ближайшего года. Вопрос остается на постоянном контроле Координационного совета по делам инвалидов при Администрации города Когалыма.

Вопрос работы Когалымской городс-

кой больницы в части привлечения врачей-специалистов, в том числе детского врача-аллерголога остается на контроле Общественного совета. Было принято решение пригласить на следующее заседание главного врача Когалымской городской больницы с целью заслушать информацию о том, какая работа была проведена, и какие узкоспециализированные врачи осуществляют прием пациентов в настоящее время.

Далее был утвержден план работы Совета на 2016 год. Общественники обозначили круг вопросов, которые, по их мнению, актуальны и требуют первоочередного внимания. Прозвучало около 30 предложений для обсуждения на заседаниях Общественного совета в 2016 году: увеличение штата добровольной народной дружины; развитие движения казачества в городе; организация председателями СОНТов и ГСК в своих кооперативах и товариществах на общественных началах инициативных групп по выявлению лиц, незаконно находящихся на территории СОНТ, и лиц, использующих дачные участки и гаражи не по назначению, создание советов отцов в школах города на примере школы № 1; контроль работы общественного транспорта; обустройство пешеходных тротуаров; вопрос доступности в торговые центры города для родителей с колясками.

Одни из вопросов, такие как деятельность городской больницы по привлечению узких специалистов, выявление проблемных точек инфраструктуры города, планируется рассмотреть уже на ближайшем заседании в феврале следующего года. Другие, как, например, вопрос доступности в торговые точки города для родителей с колясками перенесены к рассмотрению после изучения на более поздний срок. В дальнейшем повестки заседаний будут корректироваться в зависимости от актуальности вопросов и необходимости принятия по ним совместных решений.

Татьяна Смирнова.
Фото: Алексей Ровенчак.



ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ ГРАЖДАН

Министерство чрезвычайных ситуаций России отмечает 25-летие со дня образования структуры. 27 декабря 1990 года постановлением Совета министров РСФСР № 606 образован Российский корпус спасателей (РКС). Эта дата считается днем основания МЧС России - профессиональным праздником спасателей. 1 января 2002 года в состав МЧС, имевшего до этого численность 70 тысяч человек, вошли 278 тысяч сотрудников Государственной противопожарной службы.

**Уважаемые сотрудники спасательных служб Когалыма!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Вы всегда первые там, где людям нужна помощь. Нет ничего почетнее и труднее, чем спасение человеческой жизни! Подвергая опасности себя, вы спасаете других людей. На вашем счету сотни случаев оказания помощи пострадавшим и сохраненные жизни.

Эта работа требует высокой квалификации, отваги и мужества, отзывчивости и стремления откликнуться на чужую беду. Все эти качества отличают ребят, которые несут службу в спасательных подразделениях нашего города. Уверен, что и впредь когалымские спасатели останутся для жителей города примером героизма и надежной опорой в сложных ситуациях.

В этот праздничный день примите самые искренние слова благодарности и признательности за ваш нелегкий и благородный труд! От всего сердца желаю вам стойкости, крепкого здоровья, счастья, успехов в вашей опасной работе! Благополучия и процветания вам и вашим близким!

Н.Н. Пальчиков, глава города Когалыма.

ротушения федеральной противопожарной службы ГПС ФКУ «3 ОФПС по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре» Андрей Чуднов.

ИЗ ДОСЬЕ

Андрей Васильевич Чуднов служит в пожарной охране с июня 1994 года. В занимаемой должности с февраля 2013 года. Службу начинал пожарным, после окончания Екатеринбургского пожарно-технического училища МВД РФ прошел путь от начальника караула до начальника службы пожаротушения. Подполковник внутренней службы.

В 2013 году участвовал в подготовке и проведении командно-штабной тренировки с территориальными подразделениями и в одиннадцати пожарно-тактических тренировках Когалымского гарнизона, где показал высокие знания. Прекрасно разбирается в различных технических вопросах,

легко ориентируется в технической документации и терминологии. Распространяет передовой опыт в области организации пожаротушения, проведения аварийно-спасательных работ и обеспечения пожарной безопасности охраняемых объектов.

За высокие результаты в служебной деятельности награжден медалями «За отличие в службе» III, II, I степени и памятной медалью «Маршал Василий Чуйков», неоднократно поощрялся руководством отряда и Главным управлением МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.

Редакция газеты поздравляет всех сотрудников пожарной охраны Когалымского пожарно-спасательного гарнизона с Днем спасателя, а также с наступающим Новым годом! Желаем здоровья, семейного благополучия и всегда спокойных дежурств! Чтобы все выезды были только тренировочными!



В Когалыме ежедневно на дежурные сутки заступают порядка 75 сотрудников пожарной охраны Когалымского пожарно-спасательного гарнизона, независимо от того, какое это время: будни, выходные или праздники. Новогодние торжества не исключение. Среди тех, кто обеспечивает в городе пожарную безопасность, будет в эти дни и начальник службы пожа-

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

ФИЛИАЛ МАЛОГО ТЕАТРА РОССИИ - В КОГАЛЫМЕ

В Когалыме откроется филиал Государственного академического Малого театра России. Соответствующие соглашения министр культуры Российской Федерации Владимир Мединский и президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, генеральный директор Государственного Малого театра Тамара Михайлова и художественный руководитель Юрий Соломин подписали в рамках IV Санкт-Петербургского международного культурного форума 15 декабря.

Ранее, в Югре, документ подписали глава Когалыма Николай Пальчиков и губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова.

Инициатива Вагита Алекперова - образец поистине государственного, глубоко национального, истинно традиционного подхода к России. Бесценный вклад инвесторов в культуру, в социальную сферу, в здравоохранение, их понимание искусства останется на века, - отметил Владимир Мединский.

Новый театр по своим декорациям и репертуару станет аналогом Государственного Малого театра в Москве, разработана репертуара уже идет, - отметил Юрий Соломин. - Когда-то основатель русской драматургии и Малого театра Алексей Островский сказал: «Без театра

- нет нации!» Если переложить его слова на современный язык, то под «театром» он подразумевал и музыку, и литературу, и живопись, и оперу, и балет. В Когалыме уже побывали наши студенты со своими дипломными спектаклями, у нас колоссальные планы на будущее, которые мы будем реализовывать в Москве и в филиале театра в Когалыме.

Отметим, что 11 декабря 2015 года Правительством автономного округа принято распоряжение «О Соглашении между Министерством культуры Российской Федерации, Государственным академическим Малым театром России, Правительством региона, нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ», городом Когалымом о развитии культурного сотрудничества в Югре».

Напомним, что в прошлом году по инициативе президента нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова в адрес Президента Российской Федерации поступило предложение о создании в Когалыме филиала Государственного академического Малого театра России. Эта инициатива поддержана Президентом Владимиром Путиным, и дано соответствующее поручение министру культуры РФ Владимиру Мединскому о рассмотрении и поддержке инициативы.

Для размещения и дальнейшего функционирования филиала Государственного академического Малого театра России в Когалыме проводится реконструкция здания культурно-досугового комплекса «Янтарь». Новое техническое оснащение комплекса в связи с расширением его функционального профиля позволит осуществлять не только гостеприимную деятельность ГАМТ России, но и станет базовой площадкой для постановки и показа спектаклей ГАМТ России в Западной Сибири.

**По материалам пресс-службы
губернатора ХМАО-Югры.**

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

НИКОЛАЙ ПАЛЬЧИКОВ: КОГАЛЫМ УВЕРЕННО СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ!

Продолжение. Начало на 3-й стр.

Что касается нашего города, то в Когалыме в жилищном фонде числится 465 многоквартирных жилых домов, из них 309 включены в программу капитального ремонта. Остальные дома не подлежат включению в программу, так как признаны аварийными и подлежащими сносу, а также непригодными для проживания. Ежегодно мы направляем в Югорский фонд капитального ремонта информацию, необходимую для актуализации окружающей программы капитального ремонта.

Так, на сегодняшний день в Когалыме выполнен капитальный ремонт 17 домов, в четырех домах заменены 11 лифтов. В соответствии с краткосрочным планом Программы в мероприятиях 2015-2016 года предусмотрен ремонт еще 23 многоквартирных домов города Когалыма.

А благодаря тому, что мы занимаем лидирующие позиции в списке «передовиков» по собираемости платежей на капитальный ремонт, у Югорского фонда капитального ремонта появляется возможность переноса сроков выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов на более ранний период. Так что, считаю, что программа капремонта себя оправдывает.

- В 2015 году Когалым был участником Адресной инвестиционной программы Югры. Каковы итоги и какие муниципальные объекты в рамках данной программы планируется построить или реконструировать в следующем году в нашем городе?

Участие в Адресной инвестиционной программе позволило нам в 2015 году завершить корректировку проектно-сметной документации по строительству детского сада на 320 мест по ул. Градостроителей. Также в рамках данной программы в Когалыме осуществлялось строительство магистральных и внутриквартальных инженерных сетей застройки жилыми домами в левобережье - поселке Пионерном.

В 2016 году запланировано строительство инженерных сетей для подключения многоквартирных жилых домов по ул. Комсомольской и храма на 300 прихожан. Строительство инженерных коммуникаций - дорогостоящее мероприятие, а участие в программе позволило привлечь дополнительное финансирование.

- И все же, Николай Николаевич, каков, на Ваш взгляд, главный итог уходящего года?

Этот год был нелегким для нашей страны, нестабильная экономическая и политическая ситуация в мире, «скачки» валюты, дешёвая нефть несомненно отразились как на экономике субъектов Российской Федерации, так и на экономике Когалыма.

Но, несмотря на сложившиеся условия, плановые задачи, которые мы перед собой ставили, достигнуты. В течение 2015 года органами местного самоуправления города Когалыма обеспечена реализация ключевых направлений бюджетной и налоговой политики, содействие социальному и экономическому развитию, обеспечение устойчивости бюджетной системы города, повышение уровня и качества жизни населения города Когалыма.

Как я уже отметил выше, мы вводим в эксплуатацию в этом году свыше 21,5 тысячи квадратных метров жилья. Это очень значимый показатель, поскольку решение жилищных проблем жителей города было и остается приоритетом номер один для органов местного самоуправления нашего муниципалитета.

Среднегодная численность населения, по предварительной оценке, по итогам 2015 года увеличится почти на два процента и составит 62,9 тыс. человек.

В 2015 году одним из приоритетных направлений нашей работы и основной задачей оставалось доведение заработной платы отдельных категорий работников до целевого ориентира, обозначенного указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. В среднем рост среднемесячной заработной платы педагогических работников бюджетной сферы в 2015 году составил 1,3 процента по отношению к 2014 году.

Также в этом году отмечается стабильная работа предприятий жилищно-коммунального комплекса. Своевременная и качественная подготовка к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов позволила обеспечить надежное и безаварийное тепло-, водо- и электроснабжение потребителей города. Проверку морозами мы прошли, надеюсь, до конца зимы отработаем без сбоев.

Принимаемые меры по реализации приоритетных направлений экономической политики позволяют по многим показателям ожидать стабильных темпов развития и в 2016 году.

В 2015 году выполнено многое из того, что было намечено, потому что есть команда, которая работает на развитие города. Я говорю о взаимодействии Администрации, Думы города, ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», участии и поддержке всех наших начинаний предприятиями города и бизнес-сообществом, и, конечно, активным участием в жизни города общественности.

Это и есть команда, с которой мы обязательно выполним все, что запланировали на 2016 год, для того чтобы наш город стал еще более благополучным, уютным и безопасным для каждого жителя города Когалыма.

- Николай Николаевич, в заключение, если можно, личный вопрос: как Вы планируете встретить Новый год, есть ли какие-то традиции у Вас в семье?

Новый год - семейный праздник. Это встречи с родными, дорогими сердцу людьми. Я предпочитаю встречать Новый год в семейном кругу. Как правило, за праздничным столом мы собираемся несколькими поколениями нашей семьи. Под бой курантов обязательно загадываем желания.

И сегодня, накануне Нового 2016 года, я желаю всем когалымчанам, прежде всего, крепкого здоровья, благополучия, личного и семейного счастья. Хочется, чтобы в каждом доме был не только достаток, но царил атмосфера уюта и душевной теплоты. И конечно, желаю всем успехов в работе, учебе, во всех делах, которые ждут нас в новом 2016 году.

**Татьяна Иванова.
Фото: Алексей Ровенчак.**



С МЕСТА СОБЫТИЯ

ЗИМНИЙ ГОРОДОК ОТКРЫТ!

На Центральной площади Когалыма состоялось долгожданное открытие снежного городка! Напомним, из-за морозов мероприятие на несколько дней пришлось отложить, но все же праздник состоялся.



Театрализованную игровую программу подготовили артисты МАУ «Метро», и пришедшие горожане, а это не только дети, но и взрослые, остались очень довольны. Зрители с нескрываемым удовольствием повторяли за ведущими незамысловатые движения танца «Снежинки», водили хороводы, играли в «Паровозик» и громко напевали известные новогодние песни. Малыши, вооружившись ледянками и не дожидаясь специального приглашения, отправились покорять возведенные снежные горки, а заинтересованные прохожие с удовольствием рассматривали такие недолговечные и завораживающие ледяные фигуры и композиции - настоящее произведение искусства!

По традиции в самом центре снежного городка расположена многометровая новогодняя елка, украшенная

праздничными гирляндами и иллюминацией. При участии главных персонажей Нового года Деда Мороза и Снегурочки пушистая зеленая красавица вновь стала центром хоть и небольшого, но дружного хоровода. Самые активные зрители получили милые новогодние презенты, что стало для них еще одной приятной неожиданностью.

Что ж, у юных когалымчан и гостей города в запасе есть еще несколько месяцев, чтобы вдоволь насладиться глав-

ными зимними забавами на территории снежного царства, поэтому, если вы еще не успели достать из укромных мест санки, приобрести ледянки и надуть тубинги, то в ближайшее время это обязательно стоит сделать!

Как обычно, в последний день уходящего года в снежном городке пройдет праздничная развлекательная программа. Приходите - встретим дружно Новый год!

Полина Хисматуллина.
Фото: Алексей Ровенчак.

КОНКУРС

ЛУЧШЕГО ДЕДА МОРОЗА И СНЕГУРОЧКУ ВЫБРАЛИ В КОГАЛЫМСКОЙ БОЛЬНИЦЕ



В Когалымской городской больнице прошел конкурс на лучшего Деда Мороза и Снегурочку. Всего в нем приняли участие девять команд, в состав которых вошли заведующие, врачи, медицинские работники, санитары из разных отделений: приемного, хирургического, педиатрического, терапевтического, ортопедического, восстановительного лечения, а также из стоматологических лечебных отделений для детей и взрослых и отделения скорой медицинской помощи.

Мероприятие состоялось по инициативе профсоюзной организации учреждения, и сотрудники городской больницы с огромной радостью и энтузиазмом ее поддержали, ведь это прекрасный повод встретиться с коллегами в непривычной творческой обстановке, получить мощный заряд положительных эмоций и эффект смехотерапии.

Тон мероприятия задал старт конкурса - когда участники сняли свои медицинские халаты и нарядились в различ-

ные новогодние костюмы. Одни блистали в нарядах праздничной елки, другие в нарядах мифических кикимор, третьи - в образе обезьяны. Самыми распространенными ролями стали, конечно, роли Деда Мороза и Снегурочки. Стоит отметить, что многие наряды были изготовлены участниками самостоятельно - так что прошедшее мероприятие дало отличный шанс проявить свои творческие способности.

Сам же конкурс, чем-то на-

поминающий студенческую игру КВН, разбили на пять испытаний. Каждое из них оценивалось жюри (в его состав вошли работники когалымской больницы и председатель профсоюзной организации медицинского учреждения Татьяна Нечипорук) по пятибалльной шкале. Так, команды представили свои театрализованные приветствия, поиграли со зрителями, ответили на каверзные вопросы жюри, а снегурочки угостили многочисленных коллег-болельщиков и членов жюри новогодними блюдами и сладостями. Отдельно оценивали и новогодние костюмы.

По итогам всех испытаний на первом месте оказалась команда стоматологического лечебного отделения для взрослых и их Дед Мороз со Снегурочкой в лице врача-хирурга-стоматолога Дениса Абдуваитова и заведующей отделением Екатерины Матвеевой. На втором месте представители отделения скорой медицинской помощи, а замыкает тройку лидеров команда педиатрического отделения. Все участники награждены специальными кубками и подарочными наборами от профсоюза. Еще одной ценной наградой можно назвать и хорошее настроение, которое «люди в белых халатах» в этот вечер подарили друг другу. Сотрудники когалымской больницы надеются, что данный конкурс станет еще одной доброй традицией трудового коллектива.

Полина Хисматуллина.
Фото: Алексей Ровенчак.

НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

ПРАЗДНИК В КАЖДЫЙ ДОМ

Депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева поздравила с наступающим Новым годом когалымских детей с ограниченными возможностями здоровья. Для этого депутат лично посетила на дому ребят и выразила им свои самые теплые пожелания. К акции присоединились активисты местной общественной приемной партии «Единая Россия», а также артисты театра «Мираж», которые продолжают реализацию своего социального проекта «Детство не должно быть грустным» на территории города Когалыма.

Визит гостей, Деда Мороза и Снегурочки вызвал у детей неподдельный восторг и чувство глубокой радости. Каждому из них артисты и участники акции подарили маленький праздник, вручили спонсорские подарки и постарались раскрасить их день яркими красками. Дети и их родители были тронуты оказанным вниманием и выразили

искреннюю благодарность за трепетное отношение.

Всего в рамках прошедшей акции на дому посетили восемь детей, но работа в данном направлении еще не закончена.

Напомним, социальный проект «Детство не должно быть грустным», автором которого является руководитель когалымского театра «Мираж» Елена Ерпылева, был воплощен в жизнь благодаря гранту, полученному за участие в городском конкурсе «Творчество». Конкурс проходил в сфере культуры, образования и молодежной политики, а его учредителями выступили депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева и депутат Думы ХМАО-Югры Сергей Кочуров.

Таким образом, добрые дела на этом не заканчиваются. Реализация социального проекта продолжается, а значит, праздник заглянет еще ни в один дом.

Полина Хисматуллина.
Фото: Алексей Ровенчак.



СКОЛЬКО ЛЕТ ДЕДУ МОРОЗУ?

Сотрудники библиотеки филиала № 2 решили порадовать своих читателей познавательной викториной «Сколько лет Деду Морозу?», в ней приняли участие третьеклассники МАОУ «СОШ №1». Школьникам предложили разделиться на две команды и посоревноваться в знании истории празднования Нового года, новогодних традиций разных народов. Большой интерес у ребят вызвал конкурс «Семья Деда Мо-

роза», благодаря которому они узнали ближайших родственников нашего главного новогоднего персонажа, а также о его «братьях» из других стран: Санта-Клаусе, Пер Ноэле, Баббо Натале и других. Кроме этого, ребята приняли участие в викторинах «Угадай, кто я?» и «Угадай подарок».

В завершение мероприятия детей познакомили с книжной выставкой, посвященной Новому году и Рождеству.

КУЛЬТУРНЫЙ ФОРУМ

ВСТРЕЧА СОТРУДНИКОВ ИОЦ «РУССКИЙ МУЗЕЙ: ВИРТУАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ»

С 16 по 18 декабря в Санкт-Петербурге проходила рабочая встреча сотрудников информационно-образовательных центров «Русский музей: виртуальный филиал» в рамках IV Санкт-Петербургского международного культурного форума.

В рамках встречи обсуждались организационные вопросы по реализации проекта «Русский музей: виртуальный филиал», участники смогли поделиться своим опытом в использовании ресурсов проекта. В работе встречи приняла участие и руководитель ИОЦ «Русский музей: виртуальный филиал» города Когалыма И.А. Шаповалова, которая выступила с докладом по реализации в 2015 году социокультурного проекта «История одного шедевра».

Также в рамках форума в Михайловском дворце, где экспонируется произведение Репина «Торжественное заседание Государственного совета 7 мая 1901» прошла торжественная церемония награждения победителей и участников конкурса мультимедийных ресурсов «Во славу Отечества».

Более тридцати лучших работ вошли в мультимедийный диск и рекомендованы к использованию в виртуальных филиалах, в том числе и презентация, подготовленная когалымчанкой Ириной Шаповаловой. Нужно отметить, И.А. Шаповалова вошла в состав призеров данного конкурса с мультимедийным проектом «Поклонимся великим тем годам...», который занял III место в категории «взрослые участники» (самостоятельная работа).

АНОНС, АНОНС

НОВЫЙ ГОД В МУЗЕЕ

Музейно-выставочный центр приглашает когалымчан и гостей города весело и с пользой провести новогодние каникулы. Вас ждут интерактивные и познавательные мероприятия, творческие мастер-классы и игровые программы.

Музейно-выставочный центр будет работать с 10:00 до 18:00 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10 января 2016 года. Также работает мастерская Деда Мороза с 13:00 до 18:00 с 20 по 30 декабря 2015 года, с 3 по 6 и с 8 по 10 января, стоимость посещения - 150 рублей.

Все желающие смогут воплотить свои творческие способности в мастерской. Под руководством мастера участники смогут своими руками изготовить новогодний сувенир. 5, 8, 9 и 10 января 2016 года приглашаем юных когалымчан на игровую программу «Новогодние каникулы в музее», начало в 15:00, вход свободный.

6 января в 13:00 ждем всех детишек на «Рождественские посиделки», вход свободный.

Приглашаем всех желающих провести новогодние праздники в музее!

ШКОЛА ЮНЫХ МОРОЗОВ

В канун Нового 2016 года МАУ «КДК «Метро» приглашает маленьких жителей нашего города. Встреча Нового года - это всегда сказочное настроение и ожидание чуда.

Организаторы МАУ «КДК «Метро» приглашают детей посетить новогоднее театрализованное представление «Школа юных Морозов». Вместе со сказочными героями дети переживут массу незабываемых приключений и окажутся на балу у Деда Мороза и Снегурочки.

Сказочные представления продолжатся до 6 января 2016 года.

К СВЕДЕНИЮ

ГРАФИК РАБОТЫ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ ГОРОДА КОГАЛЫМА В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

Наименование объекта	График работы	Контакты
МБУ «Музейно-выставочный центр»	1, 2, 7 января - выходные дни 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10 - с 10:00 до 18:00	2-51-23 2-88-58
Ледовый дворец «Айсберг» каток	2, 3 января - 12:00, 13:00 9, 10 января - 12:00, 13:00	2-69-66
СК «Юбилейный» каток	1 января - выходной день с 2 по 10 января (прокат коньков) - с 10:00 до 14:00 с 15:00 до 19:00 каток открыт с 10:00 до 20:00	4-08-77
Льжная база «Снежинка» прокат лыж	1, 4 января - выходной день 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10 января - с 13:00 до 19:00	4-18-06
СК «Дворец спорта» бассейн	1 января - с 14:00 до 22:00 2-10 января - с 08:00 до 22:00	2-59-05
КДК «Метро» бильярд	1, 7 января - выходные дни 2 января - с 18:00 до 02:00 3 января - с 18:00 до 23:00 4 января - с 18:00 до 00:00 5 января - с 18:00 до 00:00 6 января - с 18:00 до 00:00 8 января - с 18:00 до 02:00 9 января - с 18:00 до 02:00 10 января - с 18:00 до 23:00	2-78-21
КДК «Метро» боулинг	1, 7 января - выходные дни 2 января - с 17:00 до 02:00 3 января - с 13:00 до 23:00 4 января - с 18:00 до 00:00 5 января - с 18:00 до 00:00 6 января - с 17:00 до 00:00 8 января - с 18:00 до 02:00 9 января - с 17:00 до 02:00 10 января - с 13:00 до 23:00	2-78-21

GISMETEO СООБЩАЕТ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА СЛЕДУЮЩИЕ 7 ДНЕЙ

		Дата	26/12	27/12	28/12	29/12	30/12	31/12	1/01
Температура, °С	Утро	-13	-11	-15	-12	-15	-19	-24	
	День	-11	-11	-14	-12	-15	-20	-23	
	Вечер	-11	-13	-14	-13	-16	-21	-20	
Осадки (в течение суток)									
Атмосферное давление, мм.рт.ст.		751	751	756	754	756	761	755	
Скорость и направление ветра, м/с		СВ 4 м/с	СЗ 4 м/с	Ю 3 м/с	В 3 м/с	СЗ 2 м/с	С 3 м/с	Ю 6 м/с	

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости
09.10, 04.15 «Контрольная закупка»
09.40 «Женский журнал»
09.50 «Жить здорово!» (12+)
10.55, 03.15 «Модный приговор»
12.15 «Сегодня вечером»
14.25 «Угадай мелодию» (12+)
15.10 «Мужское / Женское» (16+)
17.00 «Наедине со всеми» (16+)
18.45 «Давай поженимся!» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Новогодний рейс» (12+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
00.00 «Познер» (16+)
01.15, 03.05 Х/ф «Неверный» (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «Наш человек» (12+)
16.00 Т/с «Земский доктор» (12+)
18.15 «Прямой эфир» (16+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши»
21.00 Т/с «Все могут короли» (12+)
00.10 Х/ф «Каждый за себя» (12+)
02.05 Т/с «Все началось в Харбине» (12+)
04.00 «Комната смеха»

РОССИЯ К

07.00 «Евроныс»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «Золотой теленок»
14.00 Д/ф «Евгений Евстигнев. Евстигнев»
14.45 Важные вещи. «Латы Лжедмитрия»
15.10, 23.50 Х/ф «Леди исчезает»
16.35 Д/ф «Сны возвращений»
17.20 «События» года. XV Международного конкурса им. П.И. Чайковского
19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
19.45 «Главная роль»
20.00 Юбилей года-2015 г. Жорес Алферов. Линия жизни
20.55 «Сати. Нескучная классика...»
21.50 Д/ф «Кино - дело тонкое. Владимир мотыль»
22.30 Концерт «Пиано Гайз»
23.45 Худсовет
01.20 Оркестровые миниатюры XX века
01.40 Д/ф «Аллеи Буниных»
02.30 Арии из оперы М. Мусоргского «Борис Годунов»

МАТЧ-ТВ МАТЧ!

06.30 «Дублер» (12+)
07.00, 09.00, 10.00, 13.35 Новости
07.05, 17.30, 23.50 Все на Матч!
09.05 «Ты можешь больше!» (16+)
09.05 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. США - Канада
12.35 Д/ф «Будущие легенды»
13.40 «Континентальный вечер»
14.50 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Словакия - Чехия
18.50 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Россия - Финляндия
21.30 Биатлон. «Рождественская гонка звезд»
00.50 Хоккей. Кубок Шпенглера
03.00 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Словакия - Чехия

СТС + ИНФОСЕРВИС

06.00 Сказка «Королевство кри-вых зеркал» (0+)
07.00 «Новый день» (6+)
08.05 Мультфильмы на СТС (0+)
11.00 Х/ф «Звездные войны. Эпизод 3 - Месть ситхов» (12+)

13.00 «От Даниловки до Повха» (12+)

13.30 «Мамочки» (16+)
14.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
15.05 Х/ф «Морской бой» (12+)
17.30 «Кухня» (12+)
19.00 «Миллион из Простоквашино» (12+)
10.05 Мультфильм на СТС (6+)
20.00 «Новости» (16+)
20.25 «Прямая речка» (0+)
20.35 «Экспериментаторы» (6+)
20.45 «Пятнашки» (6+)
21.00 «Мамочки» (16+)
22.00 Комедия «Елки-3» (6+)
00.00 «Уральские пельмени» (16+)
00.30 «Кино в деталях с Федором Бондарчуком» (16+)
01.30 «6 кадров» (16+)
01.45 «90210: Новое поколение» (16+)
05.50 Музыка на СТС (16+)

НТВ НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утром»
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.20 Т/с «Расписание судеб» (16+)
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)
19.40 Х/ф «Аргентина» (16+)
23.30 «Анатомия дня»
00.10 Х/ф «Праздник взперти» (16+)
01.40 «Советская власть» (12+)
02.35 «Дикий мир» (0+)
03.05 Т/с «ЧС - чрезвычайная ситуация» (16+)

ЮГРА ЮГРА

05.00 Х/ф «Детское рождество в Уэльсе» (6+)
06.00 Д/ф «Люди РФ» (12+)
06.30, 13.15 «Спортивный калейдоскоп» (12+)
07.00 «С 7 до 9» (12+)
09.00 М/ф «Пингвинок Поро» (6+)
09.25, 15.45 «Югорика» (0+)
09.35 «Родословная Югры» (12+)
10.10, 18.00 Т/с «Первая леди» (16+)
11.00, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00 Новости (16+)
11.15 Х/ф «Безымянная звезда» (12+)
12.30 «Югра-авторское кино» (12+)
13.45 «Наследие Югры» (16+)
14.30, 04.15 «Без обмана» (16+)
15.15 «Мамочки» (16+)
15.30 «Кошки-осторожки» (6+)
15.50 «Уроки Бабушки Яги. Биология» (6+)
16.05, 03.25 Х/ф «Шукшинские рассказы. Вянет-пропадает» (12+)
17.15 «Контрольная по русскому» (12+)
19.30, 23.30 «Частный вопрос» (16+)
20.00 Т/с «Спальный район» (12+)
21.00 «День» (16+)
21.35 Д/ф «Казачий дозор» (12+)
22.05, 00.00 Х/ф «Химик» (16+)
00.50 «Музыкальное время» (18+)
02.30 Т/с «За все тебя благодарю» (16+)

ТНТ ТНТ

07.00 М/ф «Белый медвежонок» (12+)
08.30 «Комеди Клуб. Лучшее» (16+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
12.00, 13.00 «Экстрасенсы ведут расследование»
14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00 «Интерны» (16+)
20.30 «Интерны» (16+)
21.00 «Комеди Клуб» (16+)
22.00 «Comedy Woman» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «Гарольд и Кумар: побег из Гуантанамо» (16+)
03.05 Х/ф «Кошки против собак: месь Китти Галор» (12+)
04.45 «Пригород-3» (16+)
05.15 «Мертвые до востребования-2» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Д/с «Слепая». «Так звучит твоя смерть» (12+)
10.00 Д/с «Слепая». «Желание» (12+)
10.30 Д/ф «Гадалка». «Не было бы счастья» (12+)
11.00 Д/ф «Гадалка». «Дочки-матери» (12+)
11.30 «Вокруг света. Места силы. Марокко» (16+)
12.30 «Колдуны мира. Русские волхвы» (12+)
13.30, 03.45 Д/ф «Казань. Тайна ханских сокровищ» (12+)
14.00 Д/ф «Чужая цепочка» (16+)
14.30 Д/ф «Чужие деньги» (16+)
15.00 «Мистические истории. Начало» (16+)
16.00 Д/ф «Гадалка». «Ключ от сердца» (12+)
16.30 Д/ф «Гадалка». «Поворот не туда» (12+)
17.00 Д/с «Слепая». «Невинная» (12+)
17.30 Д/с «Слепая». «Расплата» (12+)
18.00, 01.30 «Х-версии. Другие новости» (12+)
18.30 Т/с «Пятая стража» (16+)
19.30, 20.20, 21.15, 22.05 Т/с «Элементарно» (16+)
23.00 Х/ф «Индиана Джонс и последний крестовый поход» (12+)
02.00 Х/ф «Разборка в маленьком Токио» (16+)
04.15, 05.15 Т/с «В поле зрения» (16+)

В ТЕЛЕПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ!

ВТОРНИК, 29 ДЕКАБРЯ

СРЕДА, 30 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.35, 03.00 Новости
09.10, 04.25 «Контрольная закупка»
09.40 «Женский журнал»
09.50 «Жить здорово!» (12+)
10.55 «Модный приговор»
12.15, 21.30 Т/с «Новогодний рейс» (12+)
14.25 «Угадай мелодию» (12+)
15.10 «Мужское / Женское» (16+)
17.00 «Наедине со всеми» (16+)
18.45 «Давай поженимся!» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
23.35 «Вечерний Ургант» (16+)
00.50 Х/ф «Белый Мавр» (18+)
02.45, 03.05 Х/ф «Любовное гнездышко» (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «Наш человек» (12+)
16.00 Т/с «Земский доктор» (12+)
18.15 «Прямой эфир» (16+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Все могут короли» (12+)
00.05 Х/ф «Каждый за себя» (12+)
02.05 Т/с «Все началось в Харбине» (12+)
04.00 «Комната смеха»

РОССИЯ К

06.30 «Евроноьюс»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «Шлягеры советского экрана. Оперетта». «Сильва»
12.40 Д/ф «Сергей Мартинсон»
13.25, 22.05 Анна Нетребко, Элина Гаранча, Рамон Варгас и Людовик Тезье в галаконтрте в Баден-Бадене
14.50 Д/ф «Уильям Гершель»
15.10, 23.50 Х/ф «Мистер Воларе. Любовь и музыка Доменико Модуньо»
17.05 «События» года. Ланг Ланг в Москве
19.05 Д/ф «Фидий»
19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
19.45 «Главная роль»
20.00 Юбилея года-2015 г. Евгений Рейн. Линия жизни
20.55 «Юрий Никулин. Классика жанра»
21.20 Д/ф «Золотой теленок». С таким счастьем - и на экране»
23.45 Худсовет
01.40 «Pro memora»
01.55 «Наблюдатель»

МАТЧ-ТВ

05.10 Д/ф «Звезды на льду» (16+)
06.10 Д/ф «Вне ринга» (16+)
06.30 Биатлон. «Рождественская гонка звезд»
08.30, 15.40 Новости
08.35, 15.45, 23.00 Все на Матч!
09.40 Д/ф «Новая битва» (16+)
10.00 Смешанные единоборства
16.50 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Россия - Белоруссия
19.40 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Химки» - ЦСКА
21.50 «Реальный спорт». Итоги года
22.30 «Куль Тур с Юрием Дудем» (16+)
00.00 Хоккей. Кубок Шпенглера. 1/4 финала
02.15 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Швейцария - Канада

СТС + ИНФОСЕРВИС

06.00 Мультфильмы на СТС (6+)
07.00 «Новый день» (6+)
08.00 Мультфильмы на СТС (6+)
09.00 «Ералаш» (16+)
11.15 М/ф «Семейка Крудс» (6+)
13.00 Новости (16+)
13.25 «Прямая речка» (0+)

13.35 «Экспериментаторы» (6+)

14.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
15.30 Х/ф «Елки-3» (6+)
16.00 Мультфильм на СТС (6+)
16.30 М/ф «Кунг-фу Панда» (6+)
18.10 М/ф «Кунг-фу Панда-2» (6+)
20.00 Новости (16+)
20.25 «Сирена» (16+)
20.35 «Между нами мужиками» (16+)
20.50 «Мы такие» (12+)
21.20 М/ф «Мадагаскар» (6+)
23.00 М/ф «Мадагаскар-3» (0+)
00.40 Х/ф «Знакомство с родителями» (0+)
02.45 Х/ф «Знакомство с Факерами» (12+)
04.55 Мультфильмы на СТС (0+)
05.45 Музыка на СТС (16+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утром»
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.20 Т/с «Расписание судеб» (16+)
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)
19.40 Х/ф «Жизнь только начинается» (12+)
23.30 «Анатомия дня»
00.10 Х/ф «Алмаз в шоколаде» (12+)
02.00 «Главная дорога» (16+)
02.40 «Квартирный вопрос» (0+)
03.40 «Дикий мир» (0+)
04.00 Т/с «ЧС - чрезвычайная ситуация» (16+)

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00 Новости (16+)
05.30 «Наследие Югры» (16+)
06.30 Мультфильмы (6+)
07.00 «С 7 до 9» (12+)
09.00 М/ф «Пингвиненок Поро» (6+)
09.25, 15.45 «Дай пять» (0+)
09.35, 21.00 «День» (16+)
10.10, 18.00 Т/с «Первая леди» (16+)
11.15 Х/ф «Безымянная звезда» (12+)
12.30 Д/ф «Люди РФ» (12+)
13.15 «Частный вопрос» (16+)
13.45 Д/ф «Кронид Гарновский и Евгения Дорогостайская» (12+)
14.00, 20.00 Т/с «Спальный район» (12+)
15.00, 04.40 «Персональный счет. Азбука потребителя» (12+)
15.15 «Мои соседи» (16+)
16.05, 03.25 Х/ф «Шукшинские рассказы. Другая жизнь» (12+)
17.15 «Большой скачок» (12+)
19.30, 23.30 «Без посредников» (16+)
19.45 «Крик» (16+)
21.35, 04.20 Д/ф «Спецзадание. Особенные дети» (12+)
22.05, 00.00 Х/ф «Химик» (16+)
00.55 «Музыкальное время» (18+)
02.30 Т/с «За все тебя благодарю» (16+)

ТНТ

07.00 М/ф «Маленький полярный медвежонок: таинственный остров» (12+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
12.00, 13.00 «Экстрасенсы ведут расследование»
14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 «Универ. Новая общага»
21.00 «Комеди Клуб» (16+)
22.00 «Comedy Woman» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «Американский пирог: свадьба» (16+)
02.55 Х/ф «Подростки как подростки» (16+)
04.45 «Пригород-3» (16+)
05.15 «Мертвые до востребования-2» (16+)
06.05 «Партнеры» (16+)

ТВЦ

06.00 Х/ф «Мимино» (12+)
07.50 Х/ф «Гусарская баллада» (12+)
09.45 Х/ф «Зимняя вишня» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
11.50 Х/ф «Смайлик» (16+)
13.35 «Мой герой» (12+)
14.50 «Без обмана». «Варенье для несваренья» (16+)
15.40 Х/ф «Гражданка Катерина» (12+)
17.30 «Город новостей»
17.40 Х/ф «Отдам котят в хорошие руки» (12+)
20.00 Муз/ф «Лион Измаилов и все-все-все» (12+)
21.45 «Петровка, 38»
22.30 «Осторожно, мошенники!» (16+)
23.05 «Хроники московского быта. Новогоднее обжорство» (12+)
23.55 Х/ф «Игра в четыре руки» (12+)
02.05 Х/ф «Новогодний детектив» (12+)
04.00 Х/ф «Случайные знакомые» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.25 «Домашняя кухня» (16+)
07.30, 18.55, 23.50, 05.55 «Матриархат» (16+)
07.40 «По делам несовершеннолетних» (16+)
09.40 «Давай разведемся!» (16+)
10.40 Х/ф «Галерея «Вельвет» (16+)
18.00 «Не родись красивой» (16+)
19.00 Х/ф «Сваты» (16+)
22.50 «Рублево-Бирюлево» (16+)
00.30 Х/ф «Женить миллионера» (16+)
02.20 Х/ф «Умница, красавица» (16+)
04.25 Д/ф «Звездные истории» (16+)
06.00 «Домашняя кухня» (16+)

РЕН

05.00, 06.00 «Засуди меня» (16+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+)
09.00 «Военная тайна» (16+)
11.00 Д/ф «Братство Вселенной» (16+)
12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
13.00 «Званный ужин» (16+)
14.00 Х/ф «Сволочи» (16+)
17.00 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
20.00, 01.15 Х/ф «Капкан для киллера» (16+)
21.45 «Смотреть всем!» (16+)
23.25 Х/ф «Впритык» (16+)
03.00 «Засуди меня» (16+)

ТВ-3

06.00, 05.45 Мультфильмы (0+)
09.30 Д/с «Слепая». «Голос чужой беды» (12+)
10.00 Д/с «Слепая». «Насильно мил не будешь» (12+)
10.30 Д/ф «Гадалка». «Смертельный аромат» (12+)
11.00 Д/ф «Гадалка». «Всегда голодная» (12+)
11.30 «Не ври мне. Партизанская война» (12+)
12.30 «Тайные знаки». «Исцеление верой» (12+)
13.30, 18.00, 01.30 «Х-версии. Другие новости» (12+)
14.00 Д/ф «Охотники за привидениями». «Домовой» (16+)
14.30 Д/ф «Охотники за привидениями». «Бабушка next door» (16+)
15.00 «Мистические истории» (16+)
16.00 Д/ф «Гадалка». «Забывтая любовь» (12+)
16.30 Д/ф «Гадалка». «Будешь только мой» (12+)
17.00 Д/с «Слепая». «Блеск» (12+)
17.30 Д/с «Слепая». «Звонок с того света» (12+)
18.30 Т/с «Пятая стража» (16+)
19.30, 20.20, 21.15, 22.05 Т/с «Элементарно» (16+)
23.00 Х/ф «Индиана Джонс и королевство хрустального черепя» (12+)
02.00 Х/ф «Маленькая принцесса» (0+)
04.00, 05.00 Т/с «В поле зрения» (16+)

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.10, 04.30 «Контрольная закупка»
09.40 «Женский журнал»
09.50 «Жить здорово!» (12+)
10.55 «Модный приговор»
12.15 Т/с «Новогодний рейс» (12+)
14.25 «Угадай мелодию» (12+)
15.10 «Мужское / Женское» (16+)
17.00 «Наедине со всеми» (16+)
18.45 «Давай поженимся!» (16+)
19.45 «Поле чудес»
21.00 «Время»
21.30 «Клуб веселых и находчивых». Финал (16+)
00.05 Х/ф «Мамма mia!» (16+)
02.10 Х/ф «Нет такого бизнеса, как шоу-бизнес» (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном»
11.35, 14.30 Вести-Москва
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «Наш человек» (12+)
16.00 Т/с «Земский доктор» (12+)
17.25 «Один в один». Новогодний выпуск
21.00 Т/с «Все могут короли» (12+)
00.05 Х/ф «Каждый за себя» (12+)
02.10 Х/ф «Тетушки» (12+)
04.05 «Комната смеха»

РОССИЯ К

06.30 «Евроноьюс»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 «Шлягеры советского экрана. Оперетта». «Марица»
12.35 Д/ф «Свидание с Олегом Поповым»
13.30, 22.00 Гала-концерт «Итальянская ночь» в Мюнхене
15.10, 23.50 Х/ф «Мистер Воларе. Любовь и музыка Доменико Модуньо»
16.50 Хилла Герзмава. Вокальные миниатюры «На бис»
17.10 Д/ф «Эзоп»
17.20 «Кинескоп»
18.00 XIV Московский пасхальный фестиваль. Д. Мацуев, В. Гергиев и симфонический оркестр Мариинского театра
19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
19.45 «Главная роль»
20.00 Юбилея года-2015 г. Светлана Дружинина. Линия жизни
20.55 «Я хочу добра. Микаэл Таривердиев»
21.20 Д/ф «Мы из джаза. Пронснуться знаменитым»
23.45 Худсовет
01.30 А. Дворжак. Славянские танцы
01.55 «Наблюдатель»

МАТЧ-ТВ

04.30 Лыжный спорт. «Турне 4-х трамплинов». Мужчины
06.00 Д/ф «Второе дыхание» (12+)
06.30 «Куль Тур с Юрием Дудем» (16+)
07.00, 09.00, 10.00, 12.10 Новости
07.05, 14.50, 00.30 Все на Матч!
09.05 «Ты можешь больше!» (16+)
10.05 Смешанные единоборства (16+)
12.15, 03.45 Х/ф «Мирный воин» (16+)
15.50 Х/ф «Гол!» (12+)
17.55 Футбол. Чемпионат Испании. «Реал» (Мадрид) - «Реал Сосьедад»
20.00 Х/ф «Гол-2: жизнь как мечта» (12+)
22.25 Футбол. Чемпионат Испании. «Барселона» - «Бетис»
01.30 Хоккей. Кубок Шпенглера. 1/2 финала

СТС + ИНФОСЕРВИС

06.00 Мультфильмы на СТС (0+)
07.00 «Новый день» (6+)
08.15 Мультфильмы на СТС (0+)
09.45 М/ф «Медведь Йоги» (0+)
11.10 М/ф «Как приручить дракона» (12+)
13.00 Новости (16+)
13.25 «Сирена» (16+)
13.35 «Между нами мужиками» (16+)
13.50 «Мы такие» (12+)
14.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
15.15 Х/ф «Мамы-3» (12+)
17.00 «Воронины» (16+)
19.00 «Миллион из Простоквашино» (12+)
19.05 М/ф «Рождественские истории» (6+)
20.00 Новости (16+)
20.25 «Мы» (12+)
20.35 «На суд зрителя» (12+)
21.00 «Мамочки» (16+)
22.00 Х/ф «Подарок с характером» (0+)
23.40 «Уральские пельмени» (16+)
01.50 Х/ф «Приключения Электроника» (0+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утром»
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.20 Т/с «Расписание судеб» (16+)
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)
19.40 Х/ф «Пансионат «Сказка». Или чудеса включены» (12+)
23.30 «Анатомия дня»
00.10 Х/ф «Глухарь. Приходи, Новый год!» (16+)
02.05 «Дачный ответ» (0+)
03.10 «Ты не поверишь! С Новым годом!» (16+)

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00 Новости (16+)
05.30, 13.15 «Без посредников» (16+)
05.45 «Крик» (16+)
06.30, 09.00 М/ф «Давай дружить» (6+)
06.35 М/ф «Комполэн - болотный дух» (6+)
06.45 М/ф «Буровичок Югорка и ворота Нума» (6+)
07.00 «С 7 до 9» (12+)
09.05, 15.55 «Кошки-осторожки» (6+)
09.25, 15.45 «Югорика» (0+)
09.30, 21.00 «День» (16+)
10.05, 03.25 Х/ф «Шукшинские рассказы. Самородок» (12+)
11.15, 20.00 «Югра - авторское кино. Коровьи ножки» (12+)
12.30 «Финноугрия» (12+)
13.30 «Родословная Югры» (12+)
14.00, 02.30 Д/ф «Югра - авторское кино. Историческое расследование. Птенцы гнезда Меншикова» (12+)
15.00 «Контрольная по русскому» (12+)
15.15 «Югра - авторское кино. Стальной характер» (12+)
16.15, 04.15 Концертная программа (12+)
17.15 «Югра - авторское кино. По ту сторону звука» (12+)
17.45 Д/ф «Казачий дозор» (12+)
18.00 Д/ф «Асимметричный Райшев» (12+)
18.35 «Югра - авторское кино. Буровик» (12+)
19.30 «Выход есть» (16+)
21.35, 23.30 Х/ф «Корова» (12+)
00.55 Концерт «Баккара» (12+)

ТНТ

07.00 Х/ф «Бесконечная история-2: Новая глава» (12+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
12.00, 13.00 «Экстрасенсы ведут расследование»
14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00 «СашаТаня» (16+)

20.30 Х/ф «СашаТаня». «Новогодняя серия» (16+)
21.00 «Комеди Клуб» (16+)
22.00 «Большой Stand Up П. Воли. 2015» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 Х/ф «Остановка» (18+)
02.40 Х/ф «Остановка-2: Не оглядывайся назад» (18+)
04.20 «Пригород-3» (16+)
04.50 «Мертвые до востребования-2» (16+)
05.40 «Партнеры» (16+)
06.05 «Женская лига» (16+)

ТВЦ

05.55 Х/ф «Снежный человек» (16+)
07.55 Х/ф «Большая перемена» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
11.50 «Большая перемена». Продолжение (12+)
13.30 «Мой герой. Александр Ширвиндт» (12+)
14.50 «Новый год с доставкой на дом» (12+)
15.50 Х/ф «Откуда берутся дети» (16+)
17.30 «Город новостей»
17.45 Х/ф «Случайные знакомые» (16+)
20.00 Муз/ф «Задорнов больше, чем Задорнов» (12+)
21.45 «Петровка, 38»
22.30 «Приют комедиантов» (12+)
00.25 Х/ф «Папаши» (12+)
02.15 Х/ф «Зимняя вишня» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30 «Домашняя кухня» (16+)
07.30, 18.55, 23.55, 05.55 «Матриархат» (16+)
07.50 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.50 Х/ф «Галерея «Вельвет» (16+)
18.00 «Не родись красивой» (16+)
19.00 Х/ф «Сваты» (16+)
22.55 «Рублево-Бирюлево» (16+)
00.30 Х/ф «Зимний сон» (16+)
02.35 «Не ходите, девки, замуж». Муз/ф (16+)
03.55 Д/ф «Звездные истории» (16+)
06.00 «Домашняя кухня» (16+)

РЕН

05.00, 06.00 «Засуди меня» (16+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 «Новости» (16+)
09.00 Д/ф «Затерянный мир» (16+)
10.00 Д/ф «Морская планета» (16+)
11.00 Д/ф «Битва древних королей» (16+)
12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
13.00 «Званный ужин» (16+)
17.00 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
20.00 Х/ф «Next» (16+)
00.00 Х/ф «Супертеща для неудачника» (16+)
01.50 «Засуди меня» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.15 Д/с «Слепая». «Подарок на свадьбу» (12+)
09.45 Д/с «Слепая». «Клятва на крови» (12+)
10.15 Д/с «Слепая». «Зло во благо» (12+)
10.45 Д/с «Слепая». «Вестник смерти» (12+)
11.15 Д/с «Слепая». «Жена лучшего друга» (12+)
11.45 Д/ф «Гадалка». «Женская сила» (12+)
12.15 «Кривое зеркало»
12.45 Д/ф «Гадалка». «Свинцовая шеля» (12+)
13.15 Д/ф «Гадалка». «Папин сын» (12+)
13.45 Д/ф «Гадалка». «Во имя любви» (12+)
14.15 Х/ф «Обыкновенное чудо» (0+)
17.00 Х/ф «Место встречи изменить нельзя» (12+)
00.45 Х/ф «О, счастливчик» (16+)
04.15, 05.15 Т/с «Грань» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 31 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Х/ф «Один дома»
11.15 «Первый» дома»
12.15 «Первый» дома». Продолжение
13.25 Х/ф «Карнавальная ночь»
15.15 Х/ф «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика»
16.50 Х/ф «Ирония судьбы, или С легким паром!»
20.40 Х/ф «Иван Васильевич меняет профессию»
22.30, 00.00 Новогодняя ночь на «Первом» (16+)
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
03.00 «Дискотека 80-х»

РОССИЯ

05.40 Х/ф «Чародеи»
08.50 Х/ф «Девчата»
10.45 «Лучшие песни». Праздничный концерт
13.25 Х/ф «Самогонщики» и «Пес барбос и необычный кросс». 1961 г.
14.00 Вести
14.20 «Короли смеха» (16+)
16.00 Х/ф «Операция «Ы» и другие приключения Шурика»
18.00 Х/ф «Джентльмены удачи»
19.45 Х/ф «Бриллиантовая рука»
21.45 «Новогодний парад звезд»
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина
00.00 Новогодний Голубой огонек-2016 г.

РОССИЯ К

06.30 «Евроныус»
10.00, 15.00 Новости культуры
10.20 Д/ф «Мы из джаза. Прочтутся знаменитым»
11.05 «Я хочу добра. Микаэл Таривердиев»
11.30 Х/ф «Шлягеры советского экрана. Оперетта». «Цыганский Барон»
13.00 85 лет со дня рождения Анатолия Кузнецова. Д/ф
13.40 «Татьяна и Сергей Никитины в кругу друзей»
15.10 Д/ф «Маргарита Терехова»
15.50 Х/ф «Собака на сене»
18.05 Балет П.И. Чайковского «Щелкунчик». Мариинский театр
19.50 Д/ф «Леонид Гайдай... И немного о «Бриллиантах»
20.30 «Русские сезоны» на Международном фестивале цирка в Монте-Карло-2015 г.
21.35 «Романтика романса. Только раз в году». Гала-концерт
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
00.05 Три тенора - Пласидо Доминго, Хосе Каррерас, Лучано Паваротти. Рим, 1990 г.
01.30 М/ф «Падая прошлогодний снег». «Великолепный Гоша»
01.55 «Чему смеетесь? Или классики жанра»
02.50 Д/ф «Эдуард Мане»

МАТЧ-ТВ

06.15 «Детали спорта» (16+)
06.30 «Реальный спорт». Итоги года (12+)
07.00 Х/ф «Непобедимый» (12+)
08.30, 17.30 Все на Матч!
09.00 Д/ф «Федор Емельяненко. Первый среди равных» (16+)
10.00 Смешанные единоборства
15.00 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Россия - Словакия
19.40 Х/ф «Молодая кровь» (16+)
20.55 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Канада - Швеция
23.30, 00.05 Все на Матч!
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина
00.20 Х/ф «Рокки» (16+)
02.50 Х/ф «Рокки-2» (16+)

СТС + ИНФОРСЕРВИС

06.00 Мультфильмы на СТС (0+)
07.00 «Новый день» (6+)
08.00 М/ф «Медведь Йоги» (0+)
09.00 Мультфильмы на СТС (0+)
10.05 М/ф «Монстры на острове 3 Д» (0+)
11.45 М/ф «Приключения Паддингтона» (6+)
13.00 Новости (16+)
13.25 «Мы» (12+)
13.35 «На суд зрителя» (12+)
14.00 «Миллион из Простоквашино» (12+)
14.05 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
20.00 Новости (16+)
20.15 Детский новогодний проект «Наши дети - нам» (0+)
21.00 Новогодний проект «Звезды в ударе!» (12+)
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
00.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Таксистка» (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утром»
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.20 Т/с «Расписание судеб» (16+)
13.05 Х/ф «Вокзал для двоих» (16+)
16.05 Х/ф «Тот самый Мюнхгаузен» (0+)
20.15 Х/ф «Покровские ворота» (0+)
23.00, 00.00 «Новогодняя дискотека 80-х» (12+)
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
03.00 Новый год на НТВ. «The best» - «Лучшее» (12+)

ЮГРА

05.00, 06.00 Новости (16+)
05.30 «Мои соседи» (16+)
06.30 М/ф «Давай дружить» (6+)
06.35 М/ф «Хантыйская легенда» (6+)
06.40 М/ф «Буровичок Югорка и заговор Черной Королевы» (6+)
07.00 Х/ф «Корова» (12+)
09.40 «День» (16+)
10.20 М/ф «Летопись мастера Шанга» (6+)
10.35 М/ф «Погоня» (6+)
10.45 М/ф «Комполэн - болотный дух» (6+)
11.00 Д/ф «Когда песни поют руками» (12+)
11.35 Концерт «Кватро» (12+)
12.45 «Югра - авторское кино. Волонтеры» (12+)
13.15 «Наследие Югры» (12+)
14.15 Концерт Александра Маршала (12+)
15.00 «Югра - авторское кино. Метод Хрячкова» (12+)
15.35 Концерт Валерия Леонтьева (12+)
16.35 Х/ф «Форс-мажор» (16+)
20.15 Концерт «Secret Service» (12+)
21.10 Новогодняя сказка «Четвертое желание» (6+)
23.50 Поздравление губернатора ХМАО-Югры Н.В. Комаровой
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
00.05 Праздничный концерт (12+)
01.40 «КВН северная лига» (12+)
03.10 Концерт «Би-2» (12+)
04.25 Концерт «Bad Boys Blue» (12+)

ТНТ

07.00 М/ф «Даффи Дак: фантастический остров» (12+)
09.00 «Дом-2. Lite» (16+)
10.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
12.00, 18.00, 01.00, 13.00, 19.00, 19.30, 02.00, 14.00, 14.30, 15.00, 16.00, 03.00, 17.00, 04.00 «Комеди Клуб». «Новогодний выпуск» (16+)

20.00 «Где логика?» (16+)
21.00 «Comedy Woman» (16+)
22.00 «Однажды в России» (16+)
23.00, 00.00 «Комеди Клуб» (16+)
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина (0+)
04.50 Х/ф «Фред Клаус, брат Санты» (12+)

ТВЦ

04.55 Х/ф «Отдам котят в хорошие руки» (12+)
06.45 Х/ф «Зигзаг удачи» (6+)
08.30 Х/ф «Снежная королева»
09.50 Х/ф «Сказка о потерянном времени»
11.10 М/ф «Зима в Простоквашино»
11.30 «События»
11.45 Х/ф «Вечера на хуторе близ Диканьки» (6+)
13.10 Х/ф «12 стульев»
16.20 Х/ф «Мужчина в моей голове» (16+)
18.45 Х/ф «В джазе только девушки» (12+)
20.55 Х/ф «Морозко»
22.15 «Поем вместе любимые песни!» (6+)
23.30 Новогоднее поздравление мэра Москвы С.С. Собянина (6+)
23.35 «И снова поем вместе!» (6+)
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина (6+)
00.05 «Поем вместе в 2016 году!» (6+)
00.30 «Звезды шансона в новогоднюю ночь» (6+)
02.25 Х/ф «Игрушка» (6+)
04.05 Х/ф «Укол зонтиком» (12+)
05.45 «Тайны нашего кино». «Чародеи» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30 «Домашняя кухня» (16+)
07.30 «Мультфильмы» (0+)
08.15 «В джазе только девушки». Муз/ф (16+)
10.40 Х/ф «Не могу сказать «Прощай»» (16+)
12.25 Х/ф «Три полуграции» (16+)
14.55 Х/ф «Женская интуиция» (16+)
17.15 Х/ф «Женская интуиция-2» (16+)
19.50, 01.45 Д/ф «2016: предсказания» (16+)
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина (0+)
00.05 Караоке (16+)
05.40 Караоке (16+)

РЕН

05.00 «Засуди меня» (16+)
06.00 «Смотреть всем!» (16+)
07.30 «Территория заблуждений» (16+)
09.00 Д/ф «Письма из космоса» (16+)
10.00 Д/ф «Древние гении» (16+)
11.00 Д/ф «Братья по космосу» (16+)
12.00 «Информационная программа 112» (16+)
12.30 «Новости» (16+)
13.00 Музыкальный марафон «Легенды ретро FM» (16+)
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
00.00 Музыкальный марафон «Легенды ретро FM» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Х/ф «Алые паруса» (6+)
11.15 Х/ф «Место встречи изменить нельзя» (12+)
19.00 Х/ф «Обыкновенное чудо» (0+)
22.00, 00.00 «Фестиваль Авторадио «Дискотека 80-х. Лучшее» (12+)
23.50 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина

ПЯТНИЦА, 1 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Дискотека 80-х»
07.30 «Первый скорый»
09.00 «Новогодний календарь»
10.00, 12.00, 18.00 Новости
10.10 Х/ф «Карнавальная ночь»
11.30 Х/ф «Ирония судьбы, или С легким паром!»
12.10 «Ирония судьбы, или С легким паром!». Продолжение
14.50 Х/ф «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика»
16.10 «Клуб веселых и находчивых». Встреча выпускников (16+)
18.10 «Клуб веселых и находчивых». Встреча выпускников. Продолжение (16+)
19.00 Х/ф «Иван Васильевич меняет профессию»
20.30 «Точь-в-точь». Финал (16+)
00.00 Х/ф «Шерлок Холмс: Этюд в розовых тонах» (12+)
01.30 «Легенды «Ретро FM»
03.00 Х/ф «Джентльмены предпочитают блондинок» (16+)
04.30 «Новогодний календарь»

РОССИЯ

05.15 «Лучшие песни». Праздничный концерт
07.35 М/ф «Снежная королева»
08.55 М/ф «Снежная королева-2. Перезаморозка»
10.15 Х/ф «Самогонщики» и «Пес Барбос и необычный кросс»
10.50 Х/ф «Операция «Ы» и другие приключения Шурика»
12.30 «Песня года». Часть первая
14.00, 20.00 Вести
14.10 «Песня года». Часть первая. Продолжение
15.15 «Юмор года». Часть первая (16+)
16.50 Х/ф «Джентльмены удачи»
18.20 Х/ф «Бриллиантовая рука»
20.30 «Один в один». Новогодний выпуск
22.45 Х/ф «Елки» (12+)
00.15 Х/ф «Джентльмены, удачи!» (12+)
01.55 Муз/ф «Летучая мышь»
04.20 «Комната смеха»

РОССИЯ К

06.30 «Евроныус»
10.00 М/ф «Новогоднее приключение»
10.30 Х/ф «Собака на сене»
12.40 «Синяя птица»
15.15 Новогодний концерт Венского филармонического оркестра-2016 г.
17.40, 01.05 Д/ф «Тайна белого беглеца»
18.25 Три тенора - Пласидо Доминго, Хосе Каррерас, Лучано Паваротти. Рим, 1990 г.
19.55, 01.50 Х/ф «Подкидыш»
21.05 Концерт «Евгений Дятлов. Песни о любви»
22.05 Х/ф «Большие каникулы»
23.35 Анна Нетребко, Элина Гаранча, Натали Дессей, Петр Бечала, Ольга Перетятко в гала-концерте на Марсовом поле, Париж-2014 г.

МАТЧ-ТВ

05.20 «Реальный спорт». Итоги года (12+)
06.00 «Культ Тура с Юрием Дудем» (16+)
06.30 Х/ф «Первая перчатка»
08.10 М/ф «Шайбу! Шайбу!»
08.30 «Ты можешь больше!» Дети и спорт

08.50 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд
11.00 Х/ф «Рокки» (16+)
13.30 Х/ф «Рокки-2» (16+)
15.55 Лыжный спорт. «Турне 4-х трамплинов». Мужчины
17.10 Новости
17.20 «Зимние победы» (12+)
17.50 Лыжный спорт. Тур де Ски. Спринт. Финал
19.40 Д/ф «Новая битва» (16+)
20.00 Смешанные единоборства (16+)
23.00 Все на Матч!
00.00 Х/ф «Нокдаун» (16+)
02.00 Х/ф «Молодая кровь» (16+)
04.20 Х/ф «Королевская регата»

СТС + ИНФОРСЕРВИС

06.00 М/ф «Монстры на острове 3 Д» (0+)
07.40 Мультфильмы на СТС (0+)
09.40 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

16.00 «Открытие фестиваля «Золотая лента» (12+)

16.30 Х/ф «Подарок с характером» (0+)
18.10 Х/ф «Трудный ребенок» (0+)
19.40 Х/ф «Трудный ребенок-2» (0+)
21.25 Х/ф «Майор Пейн» (0+)
23.15 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
01.45 Х/ф «О чем говорят мужчины» (16+)
03.35 Х/ф «О чем еще говорят мужчины» (16+)
05.30 Мультфильм (0+)
05.50 Музыка на СТС (16+)

НТВ

05.00 «Таксистка: Новый год по Гринвичу» (12+)
06.40 Х/ф «Заходи - не бойся, выходи - не плачь...» (12+)
08.20 Х/ф «Глухарь. Приходи, Новый год!» (16+)
10.20 Х/ф «Тот самый Мюнхгаузен» (0+)
13.05, 16.20, 19.20 Т/с «Паутина» (16+)
16.00, 19.00 «Сегодня»
01.25 Х/ф «Зимний круиз» (16+)
03.20 «Дикий мир» (0+)
03.30 Х/ф «День Додо» (12+)

ЮГРА

05.00 Х/ф «Форс-мажор» (16+)
06.45 Д/ф «Асимметричный Райшев» (12+)
07.20 Д/ф «Верховья Конды» (12+)
07.40 Концерт «Кватро» (12+)
08.45 М/с «Алиса знает, что делать!» (6+)
09.40 «Кошки-осторожки» (6+)
10.00 Праздничный концерт (12+)
11.35 М/с «Щенок в моем кармане» (6+)
11.55 «Спросите повара» (12+)
12.25 Музыкальное время (12+)
13.30 Х/ф «Формула любви» (6+)
15.15 Д/ф «Короли эпизода» (12+)
16.00, 00.15 Новогодняя сказка «Четвертое желание» (6+)
17.00 «Новогодние истории» (6+)
17.30 Х/ф «Девочка и лисенок» (6+)
19.10 Муз/ф «Музыкальный снегопад» (12+)
20.10, 02.55 Х/ф «Посылка с Марса» (12+)
22.30 Концерт «Робби Уильямс: Ночь в Палладиуме» (12+)
01.10 «КВН северная лига» (12+)

ТНТ

07.00 М/ф «Даффи Дак: охотники за чудовищами» (12+)
08.40 «Комеди Клуб. Лучшее» (16+)

09.00, 09.30 «Деффчонки» (16+)
10.00 «Дом-2. Lite» (16+)
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00, 21.00, 22.00 «Комеди Клуб» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 «Танцы» (16+)
03.10 Х/ф «На живца» (16+)
05.25 «Пригород-3» (16+)
05.55 «Мертвые до востребования-2» (16+)

ТВЦ

06.10 Х/ф «Сердца трех» (12+)
08.00 Х/ф «Сердца трех-2» (12+)
10.10 Х/ф «Коммуналка» (12+)
13.25 «Новый год с доставкой на дом» (12+)
14.30 «События»
14.45 Х/ф «В джазе только девушки» (12+)
16.45 Х/ф «Граф Монте-Кристо» (12+)
19.45 Х/ф «С новым годом, мамы!» (6+)
21.10 Новый год в «Приюте комедиантов» (12+)
22.45 Х/ф «Рождество Эркулеса Пуаро» (12+)
00.30 Т/с «Дживс и Вустер» (12+)
02.15 Х/ф «Большой вальс» (12+)
03.55 «Хроники московского быта. Новогоднее обжорство» (12+)
04.35 Муз/ф «Лион Измаилов и все-все-все» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.05 «Домашняя кухня» (16+)
07.30 Х/ф «Синьор Робинзон» (16+)
09.35 Х/ф «Если наступит завтра» (16+)
15.45 Х/ф «Завтрак у Тиффани» (16+)
18.00, 22.55 Д/ф «2016: предсказания» (16+)
19.00 Х/ф «Невеста с заправкой» (16+)
21.00 Х/ф «Мой парень - ангел» (16+)
23.55 «Сезоны любви» (16+)
00.30 Х/ф «Тариф на любовь» (16+)
02.05 Д/ф «Звездные истории» (16+)
05.35 «Тайны еды» (16+)
05.50 Сезоны любви (16+)
06.00 «Домашняя кухня» (16+)

РЕН

05.00 Музыкальный марафон «Легенды ретро FM» (16+)
19.00 Концерт «Смех в конце туннеля» (16+)
20.50 М/ф «Три богатыря: Ход конем» (6+)
22.00 М/ф «Три богатыря на дальних берегах» (6+)
23.00 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк-2» (6+)
00.10 М/ф «Карлик Нос» (6+)
01.30 Т/с «Next» (16+)
04.20 Т/с «Next-2» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
23.00 «Фестиваль Авторадио «Дискотека 80-х. Лучшее» (12+)
04.30 Х/ф «Стальной гигант» (0+)

СУББОТА, 2 ЯНВАРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 «Ералаш»
06.40 Х/ф «Особенности национальной охоты в зимний период» (16+)
08.15, 03.35 Х/ф «Бедная Саша»
10.10 Х/ф «Морозко»
11.45 «Новый «Ералаш»
12.10 Х/ф «Один дома»
14.10 Х/ф «Один дома-2»
16.20 Х/ф «Ирония судьбы. Продолжение» (12+)
18.30 Концерт «Ээхх, разгуляй!» (12+)
21.00 «Время»
21.20 Х/ф «Аватар» (16+)
00.15 Х/ф «Шерлок Холмс: Безобразная невеста» (12+)
01.50 Х/ф «Шерлок Холмс: Слепой банкир» (12+)

РОССИЯ

04.55 Х/ф «Джентльмены, удачи!» (12+)
07.00 Т/с «Сваты» (12+)
11.00, 14.00, 20.00 Вести
11.10 Т/с «Сваты»
12.00 «Песня года». Часть вторая
14.10 «Песня года». Часть вторая. Продолжение
15.25 «Юмор года». Часть вторая (16+)
17.20 «Главная сцена». Финал
20.35 Х/ф «Елки 1914». 2014 г. (12+)
22.45 Х/ф «Елки-2» (12+)
00.40 Х/ф «Клуши» (12+)
02.35 Муз/ф «Сильва»

РОССИЯ

06.30 «Евроныус»
10.00 Х/ф «Большие каникулы»
11.30 «Легенды мирового кино». Луи де Фюнес
12.00 «Русские сезоны»
13.00, 22.40 Т/с «Фантомас»
14.35 Спектакль «Безумный день, или Женитьба Фигаро»
17.25 Х/ф «Мэри Поппинс»
19.45 Юбилеры года-2015 г. Владимир Зельдин. Линия жизни
20.45 Kremlin Gala-2015 г. Звезды балета XXI века
00.20 Х/ф «Розыгрыш»
01.50 М/ф «Вне игры»
01.55 «Искатели». «В поисках золотой колыбели»
02.45 Д/ф «Камиль Писсарро»

МАТЧ-ТВ

06.05 «Реальный спорт». Итоги года (12+)
06.30 Х/ф «Штрафной удар» (12+)
07.55 М/ф «Матч-реванш»
08.15 «Зимние победы» (12+)
08.45 Х/ф «Рокки-3» (16+)
10.45 Х/ф «Рокки-4» (16+)
12.30 Х/ф «Рокки-5» (16+)
14.35 Д/ф «Новая битва» (16+)
14.55 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт 15 км
15.55 «Безумный спорт с Александром Пушным» (12+)
16.25 «Культура с Юрием Дудем» (16+)
16.55 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт 30 км
18.30 Новости
18.35 «Детали спорта» (16+)
18.50 Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. 1/4 финала
21.30 Смешанные единоборства (16+)
23.00 Все на Матч!
00.00 Х/ф «Ураган» (16+)
03.00 Смешанные единоборства (16+)

СТС + ИНФОСЕРВИС

06.00 Мультфильмы на СТС (0+)
08.30 «Открытие фестиваля «Золотая лента» (12+)
09.00 Мультфильмы на СТС (0+)
09.15 Х/ф «Трудный ребенок» (0+)
10.45 Х/ф «Трудный ребенок-2» (0+)
12.30 Х/ф «Майор Пейн» (0+)
14.25 М/ф «Кот в сапогах» (0+)
16.00 «Рождественские встречи. В. Баринов» (12+)
16.30 М/ф «Шрэк» (6+)
18.15 М/ф «Шрэк-2» (6+)
20.05 М/ф «Шрэк Третий» (6+)
21.45 М/ф «Шрэк навсегда» (12+)
23.25 Х/ф «О чем говорят мужчины» (16+)
01.15 Х/ф «О чем еще говорят мужчины» (16+)
03.10 Х/ф «Знакомство с родителями» (0+)
05.15 Мультфильм (0+)
05.40 Музыка на СТС (16+)

НТВ

05.10 «И снова здравствуйте!» (0+)
06.05 Т/с «Таксистка» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 «Жилищная лотерея плюс» (0+)
08.45 «Их нравы» (0+)
09.20 «Чудо техники» (12+)
10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)
12.10 «Ты не поверишь! С Новым годом!» (16+)
13.20 «Ты не поверишь!» (16+)
14.15 Х/ф «Братаны» (16+)
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.10 «Следствие вели...» (16+)
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Т/с «Розыск» (16+)
01.05 «Хочу к Меладзе» (16+)
03.10 «Дикий мир» (0+)
03.20 Х/ф «Заходи - не бойся, выходи - не плачь...» (12+)

ЮГРА

05.00 Х/ф «Форс-мажор» (16+)
06.45 Д/ф «Кронид Гарновский и Евгения Дорогостайская» (12+)
07.05 Муз/ф «Музыкальный снегопад» (12+)
08.00, 15.15 Д/ф «Короли эпизода» (12+)
08.45 М/с «Алиса знает, что делать!» (6+)
09.40 «Кошки-осторожки» (6+)
10.00 Х/ф «Девочка и лисенок» (6+)
11.35 М/с «Щенок в моем кармане» (6+)
11.55 «Сладкие истории» (12+)
12.25 Музыкальное время (12+)
13.30 Х/ф «Человек с бульвара Капуцинов» (12+)
16.00, 00.15 Новогодняя сказка «Четвертое желание» (6+)
17.00 «Новогодние истории» (6+)
17.30 Х/ф «Мост в Терабитию» (6+)
19.05 «Приют комедиантов. Национальные особенности встречи Нового года» (18+)
20.45, 03.20 Х/ф «Ой, Мороз, Мороз!» (12+)
22.30 Концерт «Roxette: путешествуя по миру» (12+)
01.10 «КВН северная лига» (12+)

ТНТ

07.00 «Comedy Club. Exclusive» (16+)
07.30 М/ф «Том и Джерри и волшебник из страны Оз» (12+)
08.40 «Комеди Клуб. Лучшее» (16+)
09.00, 09.30 «Деффчонки» (16+)

10.00 «Дом-2. Lite» (16+)
11.00, 01.00 «Такое кино!» (16+)
11.30, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00, 21.00, 22.00 «Comedy Woman» (16+)
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.30 «Танцы» (16+)
04.00 Х/ф «Битлджус» (12+)
05.55 «Пригород-3» (16+)
06.20 «Женская лига» (16+)

ТВЦ

05.55 Х/ф «С Новым годом, мамы!» (6+)
07.15 Х/ф «Сестра его дворецкого» (12+)
09.05 Православная энциклопедия (6+)
09.30 Х/ф «Кубанские казаки» (12+)
11.40 Д/ф «Евгения Ханаева. Поздняя любовь» (12+)
12.35 Х/ф «По семейным обстоятельствам»
14.30, 21.00 «События»
14.45 «По семейным обстоятельствам». Продолжение
15.25 Х/ф «Игрушка» (6+)
17.20 Х/ф «Леди исчезают в полночь» (12+)
21.15 Х/ф «Артистка» (12+)
23.15 Х/ф «Сердца трех» (12+)
01.10 Т/с «Дживс и Вустер» (12+)
02.50 Х/ф «Серенада Солнечной Долины»
04.15 Муз/ф «Геннадий Хазанов. Пять граней успеха» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.25 «Домашняя кухня» (16+)
07.30, 23.45, 05.55 Сезоны любви (16+)
07.55 Х/ф «Завтрак у Тиффани» (16+)
10.10 Х/ф «Возвращение в Эдем» (16+)
15.35 Х/ф «Римские каникулы» (16+)
18.00 Д/ф «2016: предсказания» (16+)
19.00 Х/ф «1001 ночь» (16+)
22.45 Д/ф «Восточные жены» (16+)
00.30 Х/ф «Мой парень - ангел» (16+)
02.25 Д/ф «Звездные истории» (16+)
06.00 «Домашняя кухня» (16+)

РЕН

05.00, 01.10 Т/с «Next-2» (16+)
07.10 Х/ф «Приключения солдата Ивана Чонкина» (16+)
14.00, 22.30 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» (6+)
15.30 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк-2» (6+)
17.00 М/ф «Три богатыря на дальних берегах» (6+)
18.15 М/ф «Три богатыря: Ход конем» (6+)
19.40 М/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей» (6+)
21.10 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» (6+)
00.00 М/ф «Как поймать перо Жар-Птицы» (0+)

ТВ-3

06.00 «13 знаков зодиака» (12+)
19.00 Х/ф «Смерть ей к лицу» (16+)
21.00 Х/ф «Стой! Или моя мама будет стрелять» (12+)
23.00 Х/ф «Очень плохая училка» (16+)
00.45 «Фестиваль Авторadio «Дискоотека 80-х. Лучшее» (12+)
05.45 Мультфильмы (0+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 ЯНВАРЯ**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.40, 06.10 Х/ф «Операция «С Новым годом!» (16+)
06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.50 Х/ф «Дневники принцессы: как стать королевой»
10.15 Х/ф «Старик Хоттабыч»
11.45 «Новый «Ералаш»
12.10 Х/ф «Пираты Карибского моря: Проклятие «Черной жемчужины» (12+)
14.45 Х/ф «Пираты Карибского моря: Сундук мертвеца» (12+)
17.30 Музыкальный фестиваль «Голосающий КиВиН» (16+)
21.00 «Время»
21.20 Х/ф «Овечка Долли была злая и рано умерла» (12+)
23.40 «Что? Где? Когда?»
01.20 Х/ф «Шерлок Холмс: большая игра» (12+)
03.10 Х/ф «Отель «Мэриголд»: Лучший из экзотических» (12+)

РОССИЯ

04.55 Х/ф «Елки» (12+)
06.45, 11.10 Т/с «Сваты» (12+)
11.00, 14.00, 20.00 Вести
12.00 Х/ф «Елки-2» (12+)
14.10 Х/ф «Елки 1914». 2014 г. (12+)
16.20 Х/ф «Елки лохматые» (12+)
18.05 Х/ф «Вьюга». 2015 г. (12+)
20.35 Т/с «Между нами девочками» (12+)
00.20 Х/ф «Александра» (12+)
02.10 Муз/ф «Принцесса цирка»

РОССИЯ

06.30 «Евроныус»
10.00 Х/ф «Розыгрыш»
11.45 Анна Нетребко, Элина Гаранча, Натали Дессей, Петр Бечала, Ольга Перетятко в гала-концерте на Марсовом поле, Париж-2014 г.
13.15, 22.40 Т/с «Фантомас»
15.00 Спектакль «Ленком» «Безумный день, или Женитьба Фигаро»
17.25 Х/ф «Мэри Поппинс, до свидания!»
19.45 Юбилеры года-2015 г. Олег Анофриев. Линия жизни
20.45 Торжественное открытие исторической сцены театра «Геликон-опера»
00.05 Х/ф «На подмостках сцены»
01.30 М/ф «Очень синяя борода». «Конфликт»
01.55 «Искатели». «Тайна Абалакской иконы»
02.45 Д/ф «Рафаэль»

МАТЧ-ТВ

05.00 Д/ф «Федор Емельяненко. Первый среди равных» (16+)
06.00, 06.30 Смешанные единоборства
08.00, 09.00 Новости
08.05, 14.20, 00.30 «Все на Матч!»
09.05 «Дакар-2016»
09.35 Х/ф «Неваляшка» (16+)
11.30 «Диалоги о рыбалке» (12+)
12.00 Д/ф «Когда мы были королями» (16+)
13.40 Лыжный спорт. Тур де Ски. Гонка преследования. Мужчины
15.30 Лыжный спорт. Тур де Ски. Гонка преследования. Женщины
15.55 «Лучшая игра с мячом» (16+)
16.15 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Локомотив-Кубань» (Краснодар) - «Зенит» (Санкт-Петербург)
18.15 «Детали спорта» (16+)
18.25 «Где рождаются чемпионы?» (16+)

18.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Эвертон» - «Тоттенхэм»
20.55 Смешанные единоборства. UFC (16+)
22.25 Футбол. Чемпионат Испании. «Валенсия» - «Реал» (Мадрид)
01.30 Х/ф «Рокки-3» (16+)
03.30 Х/ф «Рокки-4» (16+)

СТС + ИНФОСЕРВИС

06.00 Мультфильмы на СТС (6+)
08.30 «Рождественские встречи. В. Баринов» (12+)
08.55 «Минарет» (0+)
09.10 М/ф «Шрэк» (6+)
10.50 М/ф «Шрэк-2» (6+)
12.40 М/ф «Шрэк Третий» (6+)
14.20 М/ф «Шрэк навсегда» (12+)
16.00 «Рождественские встречи. З. Кириенко» (12+)
16.25 «Минарет» (0+)
16.30 М/ф «Кунг-фу Панда» (6+)
18.10 М/ф «Кунг-фу Панда-2» (0+)
19.45 М/ф «Мадагаскар» (6+)
21.20 М/ф «Мадагаскар-2» (6+)
23.00 М/ф «Мадагаскар-3» (0+)
00.40 Х/ф «Знакомство с родителями» (0+)
02.45 Х/ф «Знакомство с Факерами» (12+)
04.55 Мультфильмы на СТС (0+)
05.45 Музыка на СТС (16+)

НТВ

05.05 Т/с «Таксистка» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Русское лото плюс» (0+)
08.50 «Их нравы» (0+)
09.25 «Чудо техники» (12+)
10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)
12.05, 13.20 Т/с «Русский дубль» (16+)
14.15 Х/ф «Братаны» (16+)
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.10 «Следствие вели...» (16+)
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Т/с «Розыск» (16+)
01.00 «Хочу к Меладзе» (16+)
02.55 «Дикий мир» (0+)
03.05 Х/ф «Снова Новый» (16+)

ЮГРА

05.00 «Югра - авторское кино. Коровьи ножки» (12+)
05.55 «Сладкие истории» (12+)
06.25 «Приют комедиантов. Национальные особенности встречи Нового года» (18+)
08.00, 15.15 Д/ф «Короли эпизода» (12+)
08.45 М/с «Алиса знает, что делать!» (6+)
09.40 «Кошки-осторожки» (6+)
10.00 Х/ф «Мост в Терабитию» (6+)
11.35 М/с «Щенок в моем кармане» (6+)
11.55 «В своей тарелке» (12+)
12.25 Музыкальное время (12+)
13.30 Х/ф «Гардемарины, вперёд!» (12+)
16.00, 00.15 Новогодняя сказка «Четвертое желание» (6+)
17.00 «КВН-ассорти» (12+)
17.30 Х/ф «Дети без присмотра» (12+)
19.00 Концертная программа «Красная звезда» (12+)
20.45, 03.20 Х/ф «Продаётся дача» (12+)
22.30 Концерт «Летняя ночь» (12+)
01.10 «КВН северная лига» (12+)

ТНТ

07.00 «ТНТ. Mix» (16+)
07.30 М/ф «Том и Джерри: Робин Гуд и мышь-весельчак» (12+)

08.40 «Комеди Клуб. Лучшее» (16+)
09.00, 09.30 «Деффчонки» (16+)
10.00 «Дом-2. Lite» (16+)
11.00, 12.30, 14.00, 15.30, 17.00, 18.30, 19.30, 20.00, 21.30 «Экстрасенсы ведут расследование»
23.00 «Дом-2. Город любви» (16+)
00.00 «Дом-2. После заката» (16+)
01.00 «Танцы» (16+)
03.00 Х/ф «Парни из Джерси» (16+)
05.45 «Пригород-3» (16+)
06.10 «Женская лига» (16+)

ТВЦ

05.35 Х/ф «По семейным обстоятельствам»
07.45 Х/ф «Граф Монте-Кристо» (12+)
11.20 Д/ф «Новый год в советском кино» (12+)
12.10 Х/ф «Снежная любовь, или Сон в зимнюю ночь» (12+)
14.30, 21.00 «События»
14.45 «Тайны нашего кино». «Девчата» (12+)
15.15 Х/ф «Миссис Брэдли» (12+)
17.00 «Мой личный враг» (12+)
21.15 Х/ф «Свидание» (16+)
23.00 Х/ф «Сердца трех-2» (12+)
01.20 Т/с «Дживс и Вустер» (12+)
03.05 Х/ф «Сестра его дворецкого» (12+)
04.40 Муз/ф «Задорнов больше, чем Задорнов» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30 «Домашняя кухня» (16+)
07.30, 23.45, 05.50 Сезоны любви (16+)
07.40, 18.00, 22.45 Д/ф «2016: предсказания» (16+)
08.40 Х/ф «Скарлетт» (16+)
15.45 Х/ф «Сабрина» (16+)
19.00 «В двух километрах от нового года». Х/ф (16+)
20.55 Х/ф «Колье для снежной бабы» (16+)
00.30 Х/ф «Синьор Робинзон» (16+)
02.35 Д/ф «Звездные истории» (16+)
05.35 «Тайны еды» (16+)

РЕН

06.00 «Домашняя кухня» (16+)
05.00 Т/с «Next-2» (16+)
06.50 Х/ф «Супертеща для неудачника» (16+)
08.25 М/ф «Карлик Нос» (6+)
10.00 М/ф «Как поймать перо Жар-Птицы» (0+)
11.15 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк-2» (6+)
12.40 М/ф «Три богатыря на дальних берегах» (6+)
14.00 М/ф «Три богатыря: Ход конем» (6+)
15.20 М/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей» (6+)
16.50 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» (6+)
18.00 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» (6+)
19.30 Концерт «Задорнов детям» (16+)
21.30 Х/ф «ДМБ» (16+)
23.00 Х/ф «Русский спецназ» (16+)
00.45 Х/ф «Хочу в тюрьму» (16+)
02.15 Т/с «Next-3» (16+)

ТВ-3

06.00, 05.45 Мультфильмы (0+)
07.00 «Китайский гороскоп» (12+)
19.00 Х/ф «Домохозяйка» (12+)
21.00 Х/ф «Госпожа горничная» (12+)
23.00 Х/ф «Смерть ей к лицу» (16+)
01.00 Х/ф «Очень плохая училка» (16+)
02.45, 03.45, 04.45 Т/с «Грань» (16+)



НА КОНТРОЛЕ

В третьей школе прошла внеплановая проверка качества блюд и напитков, входящих в повседневное меню учащихся. Поводом для данного рейда послужило обращение мамы одного из школьников. Свои замечания по приготовлению пищи родительница изложила в рамках Общероссийского дня приема граждан, который состоялся 1 декабря в местной общественной приемной партии «Единая Россия». Ответные действия не заставили себя долго ждать. В ситуации разбирались в присутствии руководства КГ МУТП «Сияние Севера», ответственного за организацию питания в школах, специалиста управления образования, представителей общественного контроля, директора образовательного учреждения Вячеслава Маренюка, председателя Думы города Когалыма Аллы Говорищевой и, конечно, самих родителей.

Оказалось, что детей и их родителей не устраивает слишком густая каша, приторно-сладкий чай, котлеты и, в целом, холодная еда. Отметим, что речь идет о так называемом бесплатном питании без родительской доплаты, однако, со слов технологов и поваров, качество приготовляемых блюд от этого никак не зависит.

Конечно, меню за родительскую доплату более разнообразно, и, как могло бы показаться, из-за этого оно более вкусное, - говорит главный специалист отдела обеспечения безопасности жизнедеятельности управления образования Администрации города

О ВКУСАХ СПОРЯТ



Когалыма Светлана Тимофеева, - где-то так оно и есть, но в целом это ошибочное мнение. К примеру, за родительскую доплату кашу не варят в отдельной кастрюле и с использованием каких-либо специальных технологий. Каша для всех одинаковая, а за средства родителей ребенок ко всему прочему может получить еще булочку или фрукты. За средства родителей совершенно другое меню.

Средства же, которые выделяются на бесплатное питание детей - это субсидии из окружного бюджета. Они составляют всего 44 рубля в день на одного школьника. Конечно, в рамках этих денежных средств излишне побороть разнообразием невозможно, но даже

в этом случае ответственные специалисты разработали максимально приемлемое для школьников меню - с учетом соответствия энергетической ценности рациона возрастным и физиологическим особенностям детей.

Блюда в школьной столовой готовятся строго по технологическим картам, в которых прописано все до мелочей - сколько морковки добавить в котлеты, сколько молока нужно для каши, сколько сахара положить в чай, - говорит старший технолог КГ МУТП «Сияние Севера» Лилия Волошина, - в рационе обеспечивается максимальная сбалансированность основных пищевых веществ в граммах, а технологическая обработка продуктов предусматривает

сохранение вкусовых качеств кулинарной продукции, а также ее пищевой ценности.

Отметим, что на протяжении всего года работа школьных столовых, в том числе и в третьей школе, не раз подвергалась проверкам со стороны Роспотребнадзора, но серьезных нарушений там выявлено не было. Впрочем, как и в этот раз. Возможно, тут вопрос еще и в другом. К примеру, многие школьники просто недолюбливают блюда, приготовленные из печени, и именно поэтому едят их неохотно, оставляя практически полную порцию на тарелке. Ответственные специалисты заявляют, что совсем исключить печень из рациона невозможно, но вот сократить количество блюд с использованием данного продукта вполне возможно.

В данный момент завершается разработка нового меню на 2016 год, - комментирует ситуацию Алла Говорищева, - в нем уже учтены многие пожелания как детей, так и их родителей. Такие вопросы мы не оставляем без внимания.

По итогам проверки, а также дегустации представленных блюд члены прошедшего рейда сочли некоторые вышеуказанные жалобы родителей вполне обоснованными. Под личный контроль ситуацию взял директор третьей школы Вячеслав Маренюк. Особое внимание руководитель образовательного учреждения попросил обратить на температурные характеристики исходных блюд. Руководству КГ МУТП «Сияние Севера» дано поручение собрать производственное совещание с целью минимизировать причины, по которым поступают подобные обращения.

Полина Хисматулина.
Фото автора.

ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ДОМОВ В КОГАЛЫМЕ

В 2016 году в Когалыме будет произведен капитальный ремонт 23 многоквартирных домов. С их перечнем и видами работ по каждому дому можно ознакомиться на сайте Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов: <http://www.kapremontugra.ru/>. Последний в этом году открытый конкурс на выполнение работ по капитальному ремонту (замена лифтового оборудования в доме № 21 по улице Ленинградской) состоялся в режиме реального времени 23 декабря.

Как правило, жильцы домов, где будет проводиться ремонт, уже знают, какие виды работ у них будут проводиться. Например, старший по дому 14 б на улице Мира Талгат Мингазов готов не только рассказать, где будет проводиться ремонт, но и показать, зачем он нужен. Пятиэтажный панельный дом построен в 1983 году. В 1996 году за счет средств бюджета города Когалыма был выполнен капитальный ремонт межпанельных швов. Но сейчас на площадке пятого этажа, где расположено занимаемое Талгатом Мингазовым жилое помещение, в двух из трех квартир протекает крыша. Подвержена воздействию сырости и электроточитовая. Как профессиональный электрик Талгат Мингазов хорошо знает, чем это может обернуться. Не лучшая ситуация и у соседей по подъездам. С учетом этого на 2016 год запланировано выполнение работ по капитальному ремонту кровли, межпанельных швов и системы электроснабжения в местах общего пользования многоквартирного дома по адресу: ул. Мира, д.14 б, на общую сумму 8 755 032,12 рублей. В связи с тем, что работы по ремонту кровли и межпанельных швов являются сезонными и могут производиться только при положительной температуре наружного воздуха, их выполне-

ние запланировано на летний период 2016 года. Это обстоятельство (сезон отпусков), помимо всего прочего, налагает определенную ответственность на жильцов многоквартирных домов, где будет проводиться капитальный ремонт. Например, если он касается внутридомовых инженерных систем, то собственники квартир обязаны предоставить доступ к общедомовому имуществу. Возможно, стоит повременить с внутриквартирным ремонтом. И уж обязательно необходимо предварительно проконсультироваться по поводу всех возникающих вопросов со специалистами управляющих организаций или МКУ «УЖКХ г. Когалыма».

Ежегодно Югорский фонд капитального ремонта выполняет актуализацию программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. По результатам мониторинга технического состояния многоквартирных домов, проведенного управляющими организациями, на основании протоколов общих собраний собственников помещений многоквартирных домов, на которых 2/3 (67,7%) собственников помещений приняли положительное решение по вопросам, поставленным на голосование, произведется перенос сроков выполнения работ и, в случае необходимости, из-

менение видов работ по капитальному ремонту общего имущества. То есть:

◆ Управляющая организация два раза в год выполняет мониторинг технического состояния многоквартирного дома и, в случае необходимости, инициирует общее собрание собственников многоквартирного дома по вопросам переноса сроков выполнения капитального ремонта и, если требуется, изменения видов работ.

◆ Собственники помещений многоквартирного дома (обязательно - две трети голосов) принимают положительное решение по вопросам, поставленным на голосование.

◆ Управляющая организация направляет протокол общего собрания собственников в МКУ «УЖКХ г. Когалыма».

◆ МКУ «УЖКХ г. Когалыма» в срок до 1 сентября все предоставленные протоколы общих собраний собственников многоквартирных домов направляет в Югорский фонд капитального ремонта.

◆ В сентябре-октябре каждого года Югорский фонд капитального ремонта выполняет актуализацию программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.

Таким образом, чтобы перенести по соответствующим основаниям капитальный ремонт дома, например, с 2020 года на 2017-й, жильцам дома не-

ПРИМЕРНАЯ СТОИМОСТЬ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГООКВАРТИРНОГО ДОМА

Рассматриваемый дом:
Панельный дом с лифтом
Этажей: 9
Подъездов: 6
Год постройки: 1992
Общая площадь: 14 393,41 м²
Площадь жилых и нежилых помещений: 12 681,54 м²



Типы квартир	Размер минимального взноса (13,85 руб./м ² в месяц)
1-комнатная (17,35–40,30 м ²)	240,30–588,20
2-комнатная (54,10–66,90 м ²)	749,30–926,60
3-комнатная, в т.ч. юридические лица (более 100 м ²)	более 1 385,00

Типы квартир	Размер минимального взноса (13,85 руб./м ² в месяц)
1-комнатная (17,35–40,30 м ²)	240,30–588,20
2-комнатная (54,10–66,90 м ²)	749,30–926,60
3-комнатная, в т.ч. юридические лица (более 100 м ²)	более 1 385,00

Собственники накопят, руб.*
63 230 158,44 руб.



*При расчете учитывается площадь жилых и нежилых помещений без применения индекса минимального размера на капитальный ремонт.

ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ РАБОТ
68 319 988,62 руб.

Виды работ	Примерная стоимость, руб.
Замена лифтов (6 лифтов)	12 000 000,00
Ремонт фасада	11 602 267,40
Ремонт кровли	8 100 490,96
Ремонт фундамента	1 496 571,54
Ремонт подвала	5 198 271,90
Ремонт инженерных сетей	
водоснабжение	8 843 507,32
водоотведение	2 827 522,05
тепоснабжение	14 090 139,82
газоснабжение	1 688 810,16
электроснабжение	2 472 407,41

обходимо провести общее собрание собственников и оформить свое решение протоколом до 1 сентября 2016 года. То же самое нужно сделать и по видам работ. Не факт, что все такого рода заявки будут удовлетворены Югорским фондом капитального ремонта, но у когалымчан на это больше шансов, чем у жителей других муниципалитетов Югры, так как Когалым занимает первое место в округе по собираемости средств на капитальный ремонт (свыше 95%).

Как пример, можно отметить, что жильцы дома по ул. Нефтяников, 9 в городе Когалыме решили перенести капитальный ремонт крыши своего дома в рамках утвержденных средств (1 746 438 руб.) с 2023 года на 2016-й. Оформлено все было надлежащим образом в необходимые сроки и Югорский фонд капитального ремонта включил дом в план ремонта на 2016 год.

Лариса Чернявская, начальник производственно-технического отдела МКУ «УЖКХ г. Когалыма».



ПРОИЗВОДСТВО

СТО ТЫСЯЧ МЕТРОВ НАВСТРЕЧУ НЕФТИ

День 12 декабря вошел в историю бригады Бадретдинова-Хакимова Экспедиции глубокого эксплуатационного бурения № 3 да и всего Когалымского филиала ООО «БКЕ» первым «стотысячником» 2015 года. Буровая бригада Бадретдинова-Хакимова третий год подряд добивается такого показателя. Произошло очередное знаменательное событие на кустовой площадке № 725 Южно-Приобского месторождения, расположенного недалеко от Ханты-Мансийска. Поздравить бригаду с большим производственным достижением, а заодно и с наступающим Новым годом прибыли представители руководства Когалымского филиала ООО «БКЕ» и заказчика ООО «Газпромнефть-Хантос».

Чтобы поздравить бригаду с достижением важного производственного показателя, когалымчане преодолели около пятисот километров по земле и несколько километров по воздуху (лед на реке ненадежный, переправа еще не открыта, поэтому только вертолетом). Прибыли, соответственно, с подарками. Буровики обычно заказывают необходимое из бытовой техники для обустройства быта. Но это мелочь, по сравнению с остальным. Остальное тоже не было секретом для бригады, третий раз добивающейся ста тысяч метров проходки за год. Как и сама процедура награждения. Новая спецодежда по случаю торжества, праздничные ленты. Торжественное построение перед буровой установкой...

Первым выступил представитель заказчика. Начальник отдела оперативного управления бурения ООО «Газпромнефть-Хантос» Евгений Болотов отметил, что ООО «БКЕ» зарекомендовало себя лучшим подрядчиком среди буровых компаний, и зачитал поздравительный адрес от имени генерального директора ООО «Газпромнефть-Хантос» Сергея Доктора. Руководитель высказал коллективу бригады благодарность за качество оказываемых услуг при строительстве скважин, выразил надежду на дальнейшее сотрудничество, пожелал новых профессиональных побед, стойкости и терпения на пути реализации самых смелых планов, а также финансовой стабильности и уверенности в будущем. Пожелание финансовой стабильности тут же было подкреплено вручением бригаде Бадретдинова-Хакимова сертификата на 1 млн рублей.

В этот день от души чествовали человека труда. «Уважаемые Эдгар Рифович, Ринат Диярович и весь коллектив бригады!» Так начина-

лись все поздравления. Благодарственное письмо от имени директора Когалымского филиала ООО «БКЕ» Михаила Недоступа зачитал главный инженер Когалымского филиала Павел Фролов. В благодарности отмечены «высокий профессионализм, быстрота и слаженность работы» бригады Бадретдинова-Хакимова. «Сегодня ваш коллектив является примером для всех буровых бригад Когалымского филиала ООО «БКЕ», на который необходимо равняться», - говорится в письме. Михаил Недоступ пожелал коллективу бригады крепкого здоровья, благополучия, безаварийной работы и стремления никогда не останавливаться на достигнутом.

Главный инженер Когалымского филиала ООО «БКЕ» Павел Фролов также поздравил коллектив буровиков с высоким производственным достижением и вручил бригаде-стотысячнику сертификат на 1,5 млн рублей. Позже он рассказал корреспонденту газеты «Когалымский вестник» о том, что на Приобском месторождении Буровая компания «Евразия» работает с 2002 года, и в этом году буровики достигли еще одного знакового рубежа. С 2005 года, непосредственно с момента образования ООО «Газпромнефть-Хантос», в ноябре 2015 года бригадами Когалымского филиала достигнут рубеж в семь миллионов метров горных пород.

В 2015 году на месторождениях заказчика успешно работают 16 буровых бригад. Первые 100 тысяч метров проходки горных пород в течение года одной бригадой были пробурены в 2010 году. И с



того времени буровые бригады Когалымского филиала преодолевали этот рубеж 11 раз.

- Условия бурения здесь непростые: сложная геологическая структура, скважины с большими отходами и сложным профилем, с горизонтальным окончанием глубиной более 4000 м.

Для достижения хорошего результата Буровая компания

Несмотря на сложные условия, на следующий год ставим перед собой задачу пробурить для заказчика «Газпромнефть-Хантос» 1 млн метров проходки и выполнить рубеж в 100 тысяч метров горных пород четырьмя буровыми бригадами. В 2015 году Когалымский филиал ООО «БКЕ» отработал успешно. К концу года 39 буровыми бригадами будет набурено более двух миллионов метров проходки.

лом и каждого работника в отдельности. Четыре вахты, два буровых мастера и два технолога, сменяя друг друга, обеспечивают непрерывный производственный процесс.

- Только все вместе мы можем получить высокий результат, - говорит буровой мастер Ринат Хакимов.

Состав бригады представлен традиционно сильными в плане профессиональной подготовки буровиков регионами - это Башкирия и Татария. Также есть работники из Ульяновской области и Волгоградской. В данном случае поздравления принимала особенно многонациональная вахта, в которой состоят башкиры, татары, марийцы, русские и даже немцы. Причем эта вахта, по словам Рината Хакимова, одна из самых слаженных в бригаде. Взаимопонимание полное. Полученные бригадой сертификаты пойдут на премию буровикам. Она достанется каждому в зависимости от трудового вклада в общее дело.

Церемония поздравлений и награждения буровиков с достижением 100 тысяч метров проходки горных пород - давно устоявшаяся и традиционная. Среди обязательных моментов, помимо поздравительных речей, - общий снимок на память гостей и хозяев праздника на фоне буровой установки, фотографирование вахты на лестнице, ведущей на рабочую площадку. Если дело происходит в декабре, то к этому еще добавляется поздравление буровиков с наступающим Новым годом и обязательные для этого Дед Мороз и Снегурочка с подарками в мешке. Вот и в этот раз сказочные персонажи напомнили суровым вахтовикам о доме, о детях и главном семейном празднике. Его атрибутами под северным небом стали новогодняя песня, хор и конфеты из мешка Деда Мороза. Так наступающий Новый год отметила производственная ячейка большой и дружной семьи буровиков из Когалымского филиала «Буровой компании «Евразия».

Виктор Шарыгин.
Фото: Алексей Ровенчук.



«Евразия» проводит модернизацию и усовершенствование буровых установок оснащением их системами верхнего силового привода, буровыми насосами с частотно-регулируемым приводом, импортной четырехступенчатой системой очистки.

- В январе 2015 года на Приобском месторождении запущена в эксплуатацию новая буровая установка последнего поколения ZJ-40 китайского производства, которая позволит повысить производительность бурения и уменьшить осложнения при проводке скважин, - поделился «секретом» достижения высоких производственных показателей Павел Валерьевич.

О бригаде, в третий раз достигшей высокого производственного показателя проходки горных пород, рассказал мастер буровой бригады Бадретдинова-Хакимова Экспедиции глубокого эксплуатационного бурения № 3 Ринат Хакимов:

- Бригада у нас целеустремленная, причем проявляется это во всем. В конкурсе профессионального мастерства среди буровых бригад Когалымского филиала ООО «БКЕ» мы заняли в прошлом году второе место, а в этом году уже первое. Третий раз подряд достигаем показателя в 100 тыс. метров проходки. У нас все заряжены на победу, у всех огонь в глазах...

Ринат Хакимов работает буровым мастером в бригаде уже три года. Его сменщик, Эдгар Бадретдинов, трудится в этой должности шесть лет. Все достижения - и производственные, и конкурсные - это общая заслуга бригады в це-



ПРОИЗВОДСТВО

СТО ТЫСЯЧ МЕТРОВ НАВСТРЕЧУ НЕФТИ

В середине 18 декабря еще одна бригада Когалымского филиала ООО «БКЕ», в этот раз из Экспедиции глубокого эксплуатационного бурения № 1, достигла рубежа в сто тысяч метров проходки горных пород. Бригада Ахметшина по числу «стотысячников» самая титулованная не только в Когалымском филиале, но и в целом в Буровой компании «Евразия». Девять раз с начала работы на месторождениях ЗАО «ЛУКОЙЛ-АИК» знаменитая бригада достигала такого производственного показателя. И очередное, девятое, событие произошло на кустовой площадке № 58 Когалымского месторождения ЗАО «ЛУКОЙЛ-АИК». Как всегда, поздравить бригаду с большим производственным достижением, а заодно и с наступающим Новым годом прибыли представители руководства Когалымского филиала ООО «БКЕ» и заказчика.

Бригада трудится в семидесяти километрах от Когалыма, добраться до нее труда не составило. Но погода подготовила сюрприз к заранее запланированной церемонии награждения - ударили морозы далеко за 30. И все же это ничуть не смутило буровиков, привыкших делать свою работу в самых суровых метеоусловиях, и сценарий торжества остался неизменным.

Главный инженер Когалымского филиала ООО «БКЕ» Павел Фролов поздравил буровиков бригады Ахметшина с достижением ста тысяч метров проходки горных пород и зачитал благодарственное письмо коллективу от имени директора Когалымского филиала ООО «БКЕ» Михаила Недоступа. В письме отмечен высокий профессионализм бригады, подтверждаемый многолетней стабильной работой. Прозвучали пожелания коллективу крепкого здоровья, благополучия, безаварийной работы и стремления никогда не останавливаться на достигнутом.

Сертификат на полтора миллиона рублей буровой бригаде Ахметшина вручил заместитель директора Кога-



КОЙЛ-АИК» большая честь работать с Буровой компанией «Евразия» и конкретно с этой буровой бригадой. Мы сегодня уверены в будущем и надеемся на дальнейшее сотрудничество для улучшения наших совместных показателей. Спасибо вам!

ними все это время на пути к успеху.

Рядом со своей лучшей бригадой находился и начальник Экспедиции глубокого эксплуатационного бурения № 1 Когалымского филиала ООО «БКЕ» Зариф Давлетшин. Он рассказал журналистам, что благодаря самоотверженному труду буровиков, примером которого служат достижения бригады Ахметшина, стараниями всех бригад экспедиций Когалымского филиала ООО «БКЕ» будет проведено более 2 000 000 метров горных пород, а годовой план будет выполнен по расчетам 26 декабря. А что касается бригады-стотысячника, то она ко всем прочим заслугам несколько раз участвовала в окружном конкурсе «Черное золото Югры». В 2014 году буровая бригада подтвердила свой высокий профессиональный уровень, заняв на конкурсе «Черное золото Югры» третье место среди всех буровых компаний округа в номинации «Лучшая буровая бригада». А до этого, в 2013 году, ее руководитель, буровой мастер Салават Ахметшин, получил почетное звание «Лучший мастер ООО «БКЕ».

Салават Ахметшин начал свою трудовую деятельность в 1982 году помощником бурильщика, затем стал бурильщиком. Во второй половине 90-х поступил по направлению от предприятия в Уфимский нефтегазовый университет, который окончил в 2003 году. После чего сразу стал буровым мастером. В этой бригаде Салават Ахметович работает вот уже одиннадцать лет, с 2004 года. За это время «костяк бригады» практически не меняется, уходили люди только на пенсию. В сплоченности, слаженности работы, в понимании друг друга с полуслова, а также накопленном опыте буровой мастер Салават Ахметшин видит неизменную основу успехов бригады. В следующем году бригада планирует также достичь результата в сто тысяч метров проходки горных пород и

в совокупности достичь рубежа в один миллион проходки за все время работы с заказчиком ЗАО «ЛУКОЙЛ-АИК», где особые требования к технологии и организации процесса бурения.

Праздник в честь достижения очередной бригады-стотысячника, несмотря на мороз, проходил без изменений в сценарии. В свой черед на кустовой площадке появились Дед Мороз и Снегурочка. Для вахты, принимающей поздравления, это всегда происходит неожиданно. И от этого всегда становится теплее.

Прошедшее торжество по поводу производственного достижения обязательно найдет свое продолжение в семьях буровиков, когда они вернутся с вахты домой и в кругу своих близких еще раз вспомнят о том, каким был для них прошедший год и, конечно же, о тех, кто в тот момент будет нести свою вахту на буровой.

Виктор Шарыгин.
Фото: Алексей Ровенчак.



лымского филиала ООО «БКЕ» по персоналу Фанис Закиров. Далее слово для поздравления перешло к заказчику. ЗАО «ЛУКОЙЛ-АИК» на церемонии награждения буровой бригады представлял главный инженер предприятия американец Р. Александер. На месторождениях компании сегодня работает одна буровая бригада Когалымского филиала ООО «БКЕ», и это бригада Ахметшина. У нее давние и успешные производственные отношения с заказчиком.

- Сотрудничество между «ЛУКОЙЛ-АИК» и Буровой компанией «Евразия» началось в 1994 году, - говорит главный инженер ЗАО «ЛУКОЙЛ-АИК» Р. Александер. - И все это время нашей совместной деятельности мы с вашей компанией обменивались технологиями, знаниями и опытом. Благодаря этому сотрудничеству, благодаря личному вкладу людей, которые сегодня здесь стоят, каждый год именно эта бригада и эта буровая выдает сто тысяч метров проходки. Для «ЛУ-

Главный инженер Когалымского филиала ООО «БКЕ» Павел Фролов, в свою очередь, также поблагодарил в лице главного инженера Р.Э. Александра компанию «ЛУКОЙЛ-АИК» за сотрудничество.

- Спасибо вам за трепетное отношение к буровой установке, - подчеркнул при этом Павел Валерьевич. - Хочу поздравить с достижением ста тысяч метров проходки горных пород также и супервайзерскую службу. Их вклад в это достижение очень большой. Все это время в течение многих лет все 24 часа в сутки они были в работе вместе с нами.

Благодарственное письмо от директора Когалымского филиала ООО «БКЕ» Михаила Недоступа было вручено супервайзеру ЗАО «ЛУКОЙЛ-АИК» Гарри Мойлеру. Во время церемонии награждения буровой бригады Ахметшина Гарри Мойлер стоял в одном ряду с буровиками, не отделяя себя ни от ее достижений, ни от той ответственности, которую он разделял вместе с





ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

НОВЫЙ 2016 ГОД - ГОД ОГНЕННОЙ ОБЕЗЬЯНЫ



ГДЕ И КАК ЛУЧШЕ ВСТРЕЧАТЬ НОВЫЙ ГОД?

Место, пожалуй, не имеет значения. А вот веселье должно быть через край! В этом году его не может быть слишком много - маскарад или реальный квест на улицах города, шоу в ресторане, большая компания знакомых и даже малознакомых людей, рок-концерт или вечеринка в гавайском стиле - годится все. Главное, чтобы было весело и шумно.

Хотите устроить пикник где-нибудь в тропических странах - отлично! Для этого наступает лучшее время. Вы можете отправиться даже в Бразилию, где, как известно, обезьяны представлены в большом количестве. Впрочем, и горнолыжный курорт прекрасно подойдет для новогодней вечеринки. Важно помнить лишь одно: где бы вы ни праздновали Новый год - 2016, необходимо обеспечить безудержное веселье и прекрасное настроение.

КАК УКРАСИТЬ ДОМ НА НОВЫЙ ГОД?

Если вы соскучились по ярким краскам, блеску и мишуре, у вас есть отличный повод все исправить. Для эксцент-

Новый 2016 год по восточному календарю - год Красной огненной Обезьяны. Вы уже готовы к празднику, фейерверку, неожиданностям и невероятным подаркам судьбы? Нужно готовиться, потому что всего этого в наступающем году обещают с избытком. Ни один год Обезьяны астрологи не относили к числу спокойных (такая уж она - темпераментная и непредсказуемая), к тому же стихия этого года - огонь. Так что обстоятельства будут складываться довольно интересно. Вступая в новый год, нужно быть готовым к тому, что все может перевернуться с ног на голову - но в любом случае это будет к лучшему.

ричной Обезьяны ничто не будет чересчур, это нужно иметь в виду, чтобы безупречно украсить дом на Новый 2016 год. Чем больше украшений - тем лучше! Так что скупиться и скромничать в этом году не стоит. Главные цвета этого года: красный и все его вариации, жизнерадостный оранжевый, изысканный фиолетовый (а также сиреневый и все остальные похожие оттенки). Не обойтись в новогоднем декоре без золотого блеска. Позаботьтесь о том, чтобы Обезьяна чувствовала себя как дома: развесьте красивые гирлянды на стенах и под потолком - пусть они вьются словно лианы в джунглях. Не помешает и большая ваза с тропическими фруктами - бананы, ананасы, апельсины придутся по вкусу хозяйке Нового 2016 года.

И, разумеется, нельзя забывать о том, что стихия этого года - огонь. Так что все должно сиять: от огоньков на елке до свечей в дорогих подсвечниках.

КАК И ЧЕМ УКРАСИТЬ НОВОГОДНЮЮ ЕЛКУ?



Наряжая елку для встречи Нового 2016 года, проявите фантазию. Кто сказал, что актуальными могут быть только шарики, шишки да фигурки Деда

Мороза? В этом году можно дать волю творческим порывам - и украсить елку буквально чем угодно. Сладкие-Обезьянке понравятся конфеты в блестящих обертках и фрукты - мандаринам самое место на елке! А еще прекрасно будут смотреться самодельные игрушки: гирлянды из пуговиц, «шарики» из лампочек, самодельные снежинки из разноцветной фольги и все-все-все, на что хватит вашей фантазии. Обезьяна, как утверждают астрологи, любит деньги (впрочем, как их не любит!), поэтому отличной идеей станет порадовать хозяйку наступающего года, повесив на елку денежные купюры, перевязанные красными ленточками. Тогда вдобавок ко всему можно будет твердо рассчитывать на финансовый успех в 2016-м.

ЧТО НАДЕТЬ НА НОВЫЙ ГОД?

В этот раз к наряду для главной вечеринки года нужно подойти со всей ответственностью. Рекомендуем заранее продумать, в чем вы будете встречать Новый 2016 год. Внешний вид для Обезьяны очень важен, и угодить ей будет не так уж просто. Яркие краски и некоторая маскарадность костюма - необходимое условие. Однако все это не должно выглядеть скучно или безвкусно, так что придется совмещать в одном наряде экстравагантность и безупречный стиль. Женщинам в новогоднюю ночь рекомендуются только и исключительно платья - разумеется, вечерние. Никаких костюмчиков - все должно быть по высшему разряду. Доставайте из сейфа фамильные драгоценности (или приоб-



ЧТО ДОЛЖНО БЫТЬ НА СТОЛЕ НА НОВЫЙ ГОД?

Все! И побольше! Стол должен ломиться от угощений, а оформление должно быть ярким и праздничным. Самая дорогая посуда, самые изысканные украшения, самые необычные блюда - все должно быть самым-самым. Не забудьте о цвете символа этого года - огненно-красном. Красный и оранжевый обязательно должны присутствовать не только в убранстве стола, но и в самом угощении. Апельсины, томаты, разноцветный перец или клубника - добавьте ярких красок в каждое блюдо.

Еще одна особенность меню для новогоднего стола - обилие экзотических яств. Не только фрукты (а их должно быть с избытком), но и любые другие блюда. Обязательно приготовьте что-то по-настоящему необычное, прекрасно, если еще вчера вы даже не знали, что такая еда вообще существует. Новогодняя ночь - отличный повод попробовать что-то новенькое!

ДЕСЯТЬ САМЫХ ВАЖНЫХ ПРЕДНОВОГОДНИХ ДЕЛ

ИЗБАВИТЬСЯ ОТ СТАРОГО

Вначале поступите как итальянцы: выбросьте старые вещи (или сдайте в комиссионку, раздарите друзьям). Есть правило - если вещь провисела в вашем шкафу год (без единого выгула), то она провисит там до конца жизни. Особенно это правило применимо к женщинам. Ваши глаза порадуется созерцание свободного пространства в шкафу, которое непременно заполнят в новом году красивые и приятные для вас вещи.

ВЕРНУТЬ ДОЛГИ

Помните? Не зря появилась народная примета, что до наступления Нового года надо обязательно рассчитаться с долгами. Вряд ли это получится, если вы взяли кредит в банке на несколько лет, но отдать какую-то сумму другу - святое дело. Да и о своих должниках не надо забывать. Позаботьтесь и об их сне - позвоните им.

СТАТЬ КРАСИВЕЕ (строго для женщин, но мужчинам на заметку)

Что больше всего поднимает настроение женщине? Конечно, осознание своей неотразимости. Стать чуточку красивее перед праздником - вполне объяснимое желание. Поэтому побав-

Каждый Новый год начинается с надежды на прекрасное будущее. Хочется что-то изменить в своей жизни. Причем кардинально. С чего же начать преобразования? В Италии, например, существовала древняя традиция - избавление от старой мебели. Однако свой, порой недешевый, гарнитур как-то жалко. Можно сесть на диету и встретить Новый год стройной красавицей. Можно сменить работу или место жительства. А можно... Чтобы не потеряться в этих «можно» предлагаем составить список десяти самых важных дел. Они помогут встретить год с хорошим настроением и станут точкой отсчета в новой счастливой жизни.

лите себя, купите что-то новенькое, пусть даже и не совсем практичное, но желанное и радостное для вас. Обязательно сходите в парикмахерскую, посетите косметолога. Ведь свою новую счастливую жизнь надо начинать с обновления себя.

ВСПОМНИТЬ ВСЕ ХОРОШЕЕ

Вспомните все самое хорошее, что приключилось с вами, вашими близкими за прошедшее время. Может, это какая-то приятная встреча, романтический ужин, отлично проведенный отпуск. Возможно, ваш сын стал чуть лучше учиться, а дочка, наконец, получила водительское удостоверение. Согласитесь, таких приятных моментов было множество. Позитивные мысли приободрят вас и добавят уверенности в своих силах.

ПОБЛАГОДАРИТЬ СУДЬБУ

И не только за то, что можно безупречно отнести к ее подаркам. Ведь испытания, которые она послала в прошлом году, тоже пошли на пользу. Вы стали мудрее, сильнее, чего-то добились, а это здорово!

СДЕЛАТЬ ДОБРОЕ ДЕЛО

По-настоящему счастливым можно быть только в окружении счастливых людей. Помогите тем, кому это действительно нужно. Помощь может быть разной: материальная или простое участие в делах людей, поддержка. Новый год - время сказок и невероятных чудес. Станьте для кого-нибудь доброй феей или чудотворцем!

ПОДГОТОВИТЬ ПОДАРКИ

Какой человек не любит подарки! Особенно если они от души. Чтобы

сюрприз стал действительно приятным, необходимо тщательно его продумать. И дело вовсе не в цене. Пусть подарок будет маленькой безделушкой, но приятной и поднимающей настроение. Чтобы ничего не перепутать, составьте список.

СОЧИНИТЬ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДРУЗЕЙ И РОДНЫХ

Теплые слова и добрые пожелания - как обойтись без них в эту ночь? К сожалению, прошло время писем и открыток. В канун праздников наши почтовые ящики не ломаются от поздравлений. Сейчас стало гораздо проще: несколько минут за компьютером и всем друзьям и знакомым разосланы виртуальные открытки. Хотите быть оригинальным? Отправьте настоящие бумажные послания. Пожилых родственников лучше поздравить лично. Они оценят ваше внимание и заботу.

ЗАГАДАТЬ ЖЕЛАНИЕ

Самое важное в новогоднем празднике - это определиться со своими желаниями. Что загадать под бой курантов? Заранее выберите заветную мечту, сконцентрируйтесь на ней, подробно опишите ее для себя - и все обязательно сбудется!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

♦ Автокран «Ивановец», 1991 г.в., грузоподъемность 14 т. Тел. 8 902 627 24 71.

КУПЛЮ

Акции НК «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ-Фондов», КНГФ и другие. Тел.: 71-747, 2-20-27.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ-Фонда». Тел.: 76-712, 35-710.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ-Фонда», КНГФ и другие. Тел.: 71-457, 33-720, 8 926 886 40 20.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», паевых «ЛУКОЙЛ-Фондов» и другие. Тел. 74-965.

Акции НК «ЛУКОЙЛ», паевых «ЛУКОЙЛ-Фондов» и другие. Тел. 74-745.

РАЗНОЕ

♦ Сниму 1-2-комнатную квартиру в районе 6-й школы без посредников. Тел. 33-680.

УСЛУГИ

Помогу сдать, снять, купить, продать недвижимость. Тел. 8 (904 47) 79-456.

Уважаемые ветераны войны и жители нашего города!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым 2016 годом и Рождеством Христовым.

Желаю вам праздничного настроения, радости, исполнения желаний, здоровья, благополучия, мира и согласия. Пусть Новый год войдет в ваш дом с верой, надеждой на лучшее и любовью.

Л.А. Штомпель, председатель общественной организации «Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов».

Уважаемые когалымчане!
Следующий номер газеты «Когалымский вестник» выйдет 3 января 2016 года.

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПО Г. КОГАЛЫМУ ДЕПАРТАМЕНТА СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ

сообщает о проведении конкурса на формирование кадрового резерва должностей государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Документы для участия принимаются по адресу: 628486, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Когалым, ул. Мира, д. 22, каб. 206, в рабочие дни с 09:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13:00 до 14:00). Телефон для справок 8 (34667) 6-60-04.

Необходимая информация представлена на официальных сайтах: www.admkogalym.ru, www.admhmao.ru

Уважаемые граждане - получатели социальных услуг!

Приглашаем вас принять участие в независимой оценке качества работы организаций, оказывающих социальные услуги, посредством анкетирования в сети интернет по адресу: <http://socuslugi-ugra.ru> (ссылка «Независимая оценка» расположена в верхней части главной страницы портала социального обслуживания ХМАО-Югры).

БДИТЕЛЬНОСТЬ ЧРЕЗМЕРНОЙ НЕ БЫВАЕТ



Уважаемые жители Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в связи с учетом активной позиции и действий России по нейтрализации внешних угроз, существует возможность активизации сил, заинтересованных в дестабилизации обстановки внутри страны, в том числе и путем различных противоправных действий в отношении объектов энергетической инфраструктуры.

В настоящее время специалисты компании «Тюменьэнерго» реализуют комплекс дополнительных мероприятий по повышению антитеррористической защищенности объектов. Для обеспечения полной безопасности электросетевого оборудования очень важно, чтобы все жители нашего региона понимали: любой теракт может иметь масштабные негативные последствия для каждого конкретного человека.

Пожалуйста, проявите бдительность: немедленно звоните в полицию по номеру 02 и на телефон доверия службы безопасности «Тюменьэнерго» 8 800 200 55 03 и сообщайте, если вы:

♦ стали свидетелем повышенного внимания к энергообъекту постороннего лица, попытки проникнуть на территорию подстанции, порчи оборудования подстанции и линии электропередачи;

♦ увидели подозрительные предметы под опорой ЛЭП или ограждением подстанции (помня при этом, что внешний вид оставленного предмета может быть обманчив и маскировать внутреннее содержимое под безобидную коробку, игрушку, неброский сверток либо обычную сумку);

♦ заметили, что люди без опознавательных знаков принадлежности к средствам массовой информации (фирменные куртки телекомпаний) и сопровождения сотрудников энергокомпании ведут фото- и видеосъемку подстанций и линий электропередачи, а также о других подозрительных действиях.

Помните, что для обеспечения безопасности важно внимание каждого. Мелочей в этом деле не бывает.

К СВЕДЕНИЮ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ МОНИТОРИНГ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН НА ОСНОВНЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ ПО ГОРОДУ КОГАЛЫМУ С 14 ПО 21 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА

(по информации БУ «Региональный центр инвестиций» при Департаменте экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа-Югры)

№ п/п	Наименование товара	Ед. изм.	Средняя цена по г.Когалыму на 14.12.2015 (в руб.)	Средняя цена по г.Когалыму на 21.12.2015 (в руб.)	Отклонение (+/-) в процентах за период с 14.12.2015 по 21.12.2015
1.	Масло сливочное	кг	299,00	299,00	0,00
2.	Масло подсолнечное	кг	100,05	100,05	0,00
3.	Молоко цельное пастеризованное жирностью 2,5-3,2%	литр	66,57	67,05	0,72
4.	Яйца куриные	10 шт.	53,80	54,53	1,36
5.	Сахар-песок	кг	57,05	57,05	0,00
6.	Хлеб рж. рж-пшеничный	кг	48,10	48,10	0,00
7.	Мука пшеничная	кг	35,52	35,52	0,00
8.	Соль поваренная пищевая	кг	13,23	13,38	1,13

За минувшую неделю в городе Когалыме повышение цен наблюдается на 3 вида товара, понижения цен не наблюдается. На 21 декабря 2015 года город Когалым по стоимости набора из 26 наименований продуктов питания занимает 9-е место в рейтинге среди 13 городов округа.

КГМУП «Когалымская городская типография»

изготовит журналы, удостоверения, печати, штампы, визитки, бланки, архивный переплет.

E-mail: tipograf-kog@yandex.ru, тел. 4-40-70

Уважаемый работник!

Если при приеме на работу с вами не заключили трудовой договор в письменной форме и в вашем трудовом договоре не указан размер оплаты труда, а заработную плату вы получаете «в конверте» не удивляйтесь, если:

- вам не оплатят больничный лист;
- вам откажут в получении ипотечного, денежного или товарного кредита;
- вам откажут в получении имущественного налогового вычета;
- при оформлении трудовой пенсии в отделении Пенсионного фонда вы обнаружите на лицевом счете меньшую сумму накоплений, чем ожидали.

С целью снижения неформальной занятости населения, легализации «серой» зарплаты, а также выявления «серых» работодателей, уклоняющихся от уплаты страховых взносов во внебюджетные фонды, работают «горячие линии».



«СЕРАЯ ЗАРПЛАТА»?

У ТЕБЯ КРАДУТ:

- ЗАРАБОТАННЫЙ ОТПУСК;
- ОПЛАЧИВАЕМЫЙ БОЛЬНИЧНЫЙ;
- ДОСТОЙНУЮ ПЕНСИЮ.

Информацию о нарушениях ваших трудовых прав вы можете сообщить по телефону «горячей линии» ГИТ в ХМАО-Югре 8 (3467) 32-71-81, на электронную почту gitugra@mail.ru, а также по телефону «горячей линии» Администрации города Когалыма 93-817 в рабочее время.

Кредитный потребительский кооператив граждан



Ренда

Заемно-Сберегательная Касса

Уведомление о созыве очередного общего собрания членов Кредитного потребительского кооператива «Ренда Заемно-Сберегательная касса» (КПК «Ренда ЗСК»)

Кредитный потребительский кооператив «Ренда Заемно-Сберегательная касса» (место нахождения: 628672, Тюменская область, г. Лангепас, ул. Мира, д. 47) проводит очередное общее собрание членов КПК «Ренда ЗСК» 14 февраля 2016 года в 12:00 в форме собрания уполномоченных. Собрание состоится в центральном офисе КПК «Ренда ЗСК» по адресу: г. Лангепас, ул. Мира, д. 47.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя, секретаря общего собрания.
2. Избрание счетной комиссии.
3. Утверждение новой редакции устава КПК «Ренда ЗСК».
4. Утверждение положения «О членстве в КПК «Ренда ЗСК», положения «О порядке предоставления займов», положения «Об органах управления КПК «Ренда ЗСК», положения «О порядке формирования и использования имущества КПК «Ренда ЗСК», положения «О порядке распределения доходов КПК «Ренда ЗСК», положения «Об обособленных подразделениях КПК «Ренда ЗСК», положения «О порядке и об условиях привлечения денежных средств членов КПК «Ренда ЗСК» в новой редакции.
5. Утверждение решений правления КПК «Ренда ЗСК».
6. Утверждение годового баланса за 2015 год.
7. Утверждение отчета об исполнении сметы доходов и расходов КПК «Ренда ЗСК» за 2015 год и утверждение плановой сметы доходов и расходов КПК «Ренда ЗСК» на 2016 год.
8. Утверждение учетной политики КПК «Ренда ЗСК» на 2016 год.
9. Отчет и оценка работы КПК «Ренда ЗСК» за 2015 год.
10. Распределение прибыли по итогам 2015 года.
11. О возможности выхода КПК «Ренда ЗСК» из членов СРО НП «НОКК» и вступлении в другую саморегулируемую организацию, в связи с принятием Федерального закона от 13.07.2015 № 223-ФЗ «О саморегулируемых организациях в сфере финансового рынка» и о внесении изменений в статьи 2 и 6 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Ознакомление с информацией по повестке дня общего собрания производится в центральном офисе КПК «Ренда ЗСК» по адресу: г. Лангепас, ул. Мира, д. 47, 9:00-13:00 и 15:00 до 18:00.

**Уважаемые жители и гости города!**Приглашаем вас
на театрализованно-игровую программу*“Новый год в снежном королевстве”***31
ДЕКАБРЯ****14.00****СНЕЖНЫЙ
ГОРОДОК****0+****Дорогие жители
и гости Когалыма!**

Приближается Новый год! Это праздник радости и надежды на то, что следующий год будет лучше предыдущего, что он принесет исполнение самых заветных желаний.

На пороге Нового 2016 года желаем всем вам крепкого здоровья, безграничного счастья, взаимного уважения, душевной теплоты и гармонии. Пусть в вашей семье царит мир, любовь и понимание. Пусть мечты станут реальностью, а стремления - достижениями!

О.Н. Маковеев,
главный врач и коллектив
БУ «Когалымская
городская больница».

БКЕ
БУРОВАЯ КОМПАНИЯ

**УВАЖАЕМЫЕ КОГАЛЫМЧАНЕ!
ОТ ИМЕНИ КОЛЛЕКТИВА БУРОВИКОВ
ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО ФИЛИАЛА
ООО «БУРОВАЯ КОМПАНИЯ «ЕВРАЗИЯ»
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ.**

Этот праздник несет в себе теплоту семейного очага, радость общения с близкими и дорогими нам людьми, надежду на лучшее и веру в будущее.

Уходящий год у каждого из нас был наполнен важными свершениями, интересными делами, успешной работой. Уверен, и наступающий 2016 год будет не менее продуктивным, насыщенным событиями, трудовыми победами, счастливым и щедрым на удачу!

Пусть в новом году вам откроются новые горизонты, покорятся новые вершины, сбудутся все мечты, а намеченные цели обретут реальное воплощение!

От всей души желаю вам крепкого сибирского здоровья, бодрости духа, чтобы каждый из предстоящих дней был успешным!

М.М. Хатмуллин,
директор Западно-Сибирского филиала ООО «БКЕ».

**УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
ОТ ИМЕНИ КОЛЛЕКТИВА
ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СУРГУТ»
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!**

Уходит 2015 год. Мы все много трудились, создавая будущее, которое вместе с последним боем курантов придет в наши дома. Год уходящий оставил много хороших воспоминаний, славных дел, знаменательных событий, подарил нам немало достижений и прекрасных минут, обогатил новым опытом и впечатлениями.

И в новом году нам предстоит работать во имя дела, которому мы служим, края, в котором мы живем, во имя родных и близких людей. В постоянном движении вперед, в отсутствии покоя кроется радость жизни.

Пусть 2016-й станет для нас годом воплощения всех надежд и дальнейшего процветания, окажется щедрым на замыслы! Желаю каждому из вас уверенности в завтрашнем дне, новых возможностей и перспектив! И пусть все загаданное в новогоднюю ночь обязательно сбудется.

С Новым годом! С Рождеством!

И.А. Иванов,
генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Сургут».

**ГАЗПРОМ
ТРАНСГАЗ
СУРГУТ**